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Lot 
Number Title & Description

1
Elizabeth R. Withington Gouache "October Day" - (American 1880-1962) signed lower 
right, title on verso -charming image of quiet tree lined street -  frame size: 13"x15", 
paper size: 8.5"x10.5"

2

Koitsu and Hasui Hanga-In Japanese woodblock Prints - Tsuchiya Koitsu "Nikko Yomei 
Gate" with towering trees in background and Kawase Hasui "Snow at Shiba Park" both 
in original publishers frames and paper mats, backs marked "Finest Shingawa's Wood 
Block Pints Kyoto Hanga-In Co., Ltd."

3 Johnny Friedlander Mid Century Stone Litho - (French 1912-1992) Great mid-century 
print maker known for his abstract design images, frame size: 20.25"x16.15"

4
Janos Kleh Hungarian Scenic Landscape Oil Painting - Listed artist (1881-1919 
Hungarian) oil on canvas , 13 1/2" X 16 1/2" ornate gold gilt frame, cleaned and 
reglazed.

5
2 Framed Ines Sanchez-Cozar Still Life Floral Paintings -
(Spanish, 1942), signed ''Sanchez Cozar'' lower right actual size - heavy brush work 
of floral vases - 10"x8" 

6 Signed Johnny Cash Man in White Book -
1st Edition, signed with inscription, complete with dust jacket

7 Hubley Cast Iron Throughbred Horse Door Stop

8 Ben Seibel for Jenfred-Ware MCM Stirrup Bookends - 1950s, great Mid-Century 
Modern Industrial design by a sought after designer. Approx 6"x4.5"

8A
11 Waterford Crystal Novelties - 3 annual ornaments in boxes, heart paperweight, 
ring tray, watch paperweight, small cream and sugar, vase, bowl and low flared flat 
footed bowl - contents only

9 Junghans Art Deco Oak Mantle Clock - Working key in office

10

59 Pcs Rogers Sterling Silver Old Charleston Service for 12 less 1 dinner fork - 59 pcs - 
12 each salad fork, tea and bullion spoons, dinner knives and 11 dinner forks - Approx 
70 troy oz sterling weight (64.15 troy oz. weighable sterling  plus approx 6 oz in 
handles)

10A 5 Semi Precious Carved Stone Birds - 4 - 3 to 4" cranes, and 1-3 3/4" parrot

10B Holland Gouda Pottery Pitcher - Signed Regina 845 Jaspis A. Gouda Holland

11 Pr Weighted Sterling 3 light Candelbras - Some Base dents

12 Hand Carved Mountain Man Wall/Tree Plaque - 14" tall x 18" wide

13 A. Mayer Cast Bronze statue of Themis Goddess of Blind Justice - After Alois Mayer, 
{German 1855-1939} , 23 1/4" Tall, brown patina, on marble base
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14 Tray Natural Beaded Malas & Worry Beads - incl. amber, peridot, & more - contents 
only

15 3 Pcs. Vintage Metalware - incl. brass desk set letter holder, pot metal crow, & bronze 
covered urn

16

Self Igniting Light Emergency Buoy - 29 1/2" long "Approved No. 1929 Self-Igniting 
Light (Electric), Otake Type No. 2, June 1970 Otake Electric Plant Co. Ltd, Osaka" 
copper body with wood float ring painted orange and glass lens top - complete in 
good condition with great use wear appeal - wood cracked but all connected, copper 
body dented, some paint wear

17 Approx. 12 Natural Stone Necklaces - incl. hand knotted carnelian & black onyx w/ 
ivory carving figural bead, garnet, amethyst, freshwater pearls, & more - contents only

18
Swedish Tyfon Fog Horn - "Kockums Mek Vergstadt Tyfon Trademark Malmo Sweden" 
tag, swivel horn with wood handled bellow pump, mounted on board for easy display 
- 23 1/2" tall (33 1/2" with horn pointing upright)

19 Men's 14k Gold 1980 Fordham University Class Ring - size: 12.5 - (22.8 dwt.)

20 2 Carved Ivory Hinged Bracelets - double headed cheetah & tiger head

21 10k Gold Simon Bros Thimble - w/ scroll decoration around bottom, monogrammed - 
(1.6 dwt.) - inside Simon Bros S in shield mark

22 10 Sterling Silver Rings - incl. crystal & gemstone - contents only

23
2 Sets Jade & Pearl Necklace & Earring Sets incl. 10k - 1/20th 12k gold filled jade 
necklace & screw back earring set & pearl set in 10k gold necklace & stud pierced 
earring set w/ diamond accents

24 10k Gold Men's Vintage Naval Ring - w/ carved hematite intaglio flanked with ship & 
fish - size: 12 (8.9 dwt. incl. stone)

25
Vintage Hopi Native American Sterling Silver Belt Buckle on Leather Tony Lama Belt - 
Man in the Maze, Kokopelli, Pueblo and Corn imagery, Indian Head nickel decorations 
on belt - size 34 (buckle is 1.45 troy oz.)

26 4 Japanese Erotica Netsukes - very graphic erotica netsukes, one is 2 piece, varied 
positions 

27 Tray Ivory Jewerly incl. Pendants, Pins, & Earrings - elephant, dolphin, parrot, panda, 
& flower pendants, cameo pin, earrings, & more - contents only

28

Sterling And Gold Filled Lot - Sterling baby cup incribed {Augustus Totten Thatcher 
From His Uncle James Totten" Augustus was born 1854, native american bracelet and 
earrings,amethyst pendant, scrab pin, turquoise pendant, and 2 gold filled necklaces. 
5.320 ozt total weight

29 Lot Of Russian Military Items - hat, insignia,breast pins,order of the red star enamel 
screw back badge, patch, and more

30
Tray Lot Of Polish And Czech Military Items -   Mincovna Kremnica Eagle and Slovakia 
Cross Pin, WWII Air force radio observer badge, Prl enamel red cross medal, CCCP 3 
Hak Noyeta medal, Sbor Narodni Bezpecnosti medal, LM ZA Prikladnov Praci medal.
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31 Full Case Lot Fashion Jewelry - incl. lancer, Monet, Loree, Anne Klein, rhinestone 
earrings & animal pins, crystal, & more - contents only

32 17 Fashion Rings - incl. bling, Just Cavalli, Morellato, Miss Sixty, & more 

33

11 Collector Edition Leather Bound Easton Press Sci Fi Books - 2- H G Wells The Time 
Machine, The War Of The Worlds, Gregory Benford Timescape, Ray Bradbury 
Dandelion, Sherley Jackson The Haunting Of Hill House, E R Burroughs A Princess Of 
Mars, Greg Bear Moving Mars, Frank Herbert Dune, Roger Zelazny Lord Of Light, Philip 
Jose' Farmer To Your Scattered Bodies Go, And  Isaac Asimov The Foundation Trilogy

34
Very Full Case Costume Jewelry - mesh belt, cheetah, leopard, & other animal pins, 
Bonnie Boynton belt buckle, Napier, vintage trinket box, Loree, Liz Claiborne, & much, 
much more - contents only

35

50 Western Lobby Cards, 1950-1959 - 10 from Comanche (5 Images), The Gun that 
Won the West, 5 different Star of West, 3 different Seven Sons to Mesa and 3:10 to 
Yuma, The Vanishing America, 2 different Thunder Over Arizona, All Mine to Give, The 
Yellow Mountain, Three Hours to Kill, Ghost Town, The Big Land, Yellowstone Kelly, 
Showdown in Abilene, Fort Massacre, Slim Carter,  The First Texan, Hidden Guns, Duel 
at Apache Wells, The Battle at Apache Pass, The Rawhide Trail, Naked Gun, The Big 
Sombrero, The Maverick Queen, Raiders of Old California, They Rode West, Johnny 
Concho, Oklahoma Woman and Dakota Lil

36 Tray Lot Of World Dolls

36A

Tay Lot Of Antique Hand Tools - 2 pr. Wiss 609 garden shears, hand forged sheet 
metal cutters, disston. triumph saw set, 10 inch cronk fencing pliers with button 
cutters in both sides, number one forged steel nail pullers, kraeuter 451-9 pliers, 
western wire 4 st louis mo, and more

37

Box Lot of Approx 150 CDs - Disco, Movie Soundtracks, Show Tunes and More - 
Saturday Night Fever, Madonna, Club Mix, Bad Boys, Bette Midler, The Marilyn 
Monroe collection, Elton John, George Michael, Charlie's Angels music, Hairspray, the 
Prince of Tides, the Next Best Thing, 60s ultimate collection, the last days of disco, 
sweet charity, Dance Floor Divas, Mary Poppins, Corrina Corrina, Donna Summer, 
Austin Powers Goldmember, foxy, Gloria Gaynor, Debbie Harry, Solange, Boys Town 
Gang, Ultimate Dance Party, A Very Brady sequel, Chitty Chitty Bang Bang, Frankie 
Goes to Hollywood, Tommy Boy, Backstreet Boys, NSYNC, Once Upon a Time, snow 
day, the Specialists, Bill and Ted's Bogus Journey, Mary Poppins, Corrina Corrina, 
Psychotic Matinee Zombified, Armageddon, Madonna, Sarah Vaughan, Jerry Maguire, 
Dreamgirls, Ally McBeal, The Spy Who shagged me, Boy George, Delight, Romeo and 
Juliet, it's a sunshine day, wild cool and Swingin, Mira Garden, gay anthems, Ronnie 
Spector, more Club Mix, Titanic and so many more

38 Case Lot Fashion Jewelry - Whiting & Davis & chain belts, Napier, 1928, Monet, Trifari, 
Anne Klein, Pierre Cardin, rhinestone, & more - contents only

39 6 Mini Cap Guns - Hubley, Dick, Etc - Hubley with panther grip and pistol, 2 Dick Tracy, 
Pet revolver and Nichols derringer
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40

Staffordshire Dogs, Coalport House and 2 Jasperware Plates - Pr 4.5" Staffordshire dog 
with Sand Frit ears marked made in England in red, 4" Coalport "The Parasol House" 
Bone China figurine with floral roof adornments and sand frit trim and 2 white on 
green Jasperware  mini plates - 5" cherubs and 5.5" young fisher couple attrib to 
Schafer and Vater - contents only

41 Large Collection Fashion Jewelry - incl. Jacqueline Ferrar, 1928, Loree, Napier, 
cloisonne, rhinestone, etc. - contents only

42 Tray lot of Traditional Czechoslovakian Ethnic Clothing and 4 Dolls - Hand pieced, full 
outfit, dolls all in traditional dress

43 Approx. 95 Mid Century Lucite / Acrylic Chandelier Rods - 6" long 

44
Tray Lot Of Antique Hand Tools - GTW claw hammer, wood handled screwdrivers and 
all's, Disston wood saw handle, Plumb Victory axe, wood handled sewing awl, copper 
and tin oil cans, plumbob, and more

44A

5 Sports Autographs with JSA, PSA/DNA & Beckett COAs - JSA Baseball legends signed 
index cards - Whitey Will (1916 Oakland A's), Floyd "Rip" Wheeler (1921 Pirates) and 
Fred Cy Williams (1912 Cubs) PSA/DNA Basketball 10"x8" Delle Donne signed photo 
and Beckett Brett Hull HoF 2009 signed Jersey Number 1 - all with sticker and 
numbers matching online verification info - Contents Only

44B
Stick Spatterware Spatterware Child's Tea Set - Attrib to Charles Allerton, nice 
spatter/ sponge ware decoration ( Teapot with rub to spout, creamer, covered sugar 
bowl with lip chip, 3 cups and 5 deep plate saucers

45

Tray Lot Of Collectible Desk/Den Items - brass eagle bookends,farrow warrior statue,2 
thunderbird fantasy knives with plaque and stand, 2 JIJ designs solid brass neoclassical 
busts on wood plinths,brass eagle sculpture on wood plinth, 2 samurai sword letter 
openers, world trade center plaque 1973-2001 by young enterprises of America, 
Custer's last stand persian style dagger. and a 34" X 50" nylon american revolution 
bicentennial 1776-1976 flag [contents only]

46

11 Colectors Edition Easton Press Leather Bound Sci Fi Books - David Brin Startide 
Rising, Conie Willis Doomaday Book, Orson Scott Card, Speaker For The Dead, Edwin 
Balmer And Philip Wylie After Worlds Cillide, George Orwell Nineteen Eihgty Four, 
Clifford D Simak City, Way Station, George Zebrowski Brute Orbits, 2 volumes of The 
Science Fiction Hall Of Fame 1 & 2A, And Stephen King The Dead Zone

47 Tray lot of 12 Storybook/ Dolls of the World and related dolls

48 Lot Of Aviation Items - David Clark Company  model H10-13S head phones with mic.,
Flight Simulator  SFS flight controller and throttle

49 West African Kora Stringed Instrument - Traditional Form, decorated with cowrie 
shells

50 MMA- AMB Brass Pumpkin Teapot & Carved Horn Birds - MMA-AMB 1991 
Mottahedeh reproduction brass teapot & pair of bird carved horns

51

Tray Men's Collectibles - Pocket Knives, Harmonicas, Lighters, Etc. - 9 vintage 
Harmonicas incl. (M. Hohner Marine Band, special 20, Lancer, Hot Metal, Mississippi, 
etc.), Fury, KAI & more pocket knives, large belt buckles, Marlboro ligher, etc. - 
contents only
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52

Cart of Turntables, Phono/Radios and related Electronics- some issues - RCA Victor 45, 
Silvertone Hi Fi and Panasonic Radio/Phonographs; DC servo SL-BD30, Technics Direct 
Drive Automatic SL-D500 & Encore Technology turntable; GE, 2 Crosley, Audiotronics 
portable record players, Sears portable Stereo 8 track, Polaroid light speaker tower, 
Altec Lansing I Pod speaker stand and Yamaha HTR-5450 AV Receiver - most have 
minor issues

53

Cart of Vintage Porcelains, Ironstone, Microscope & African Themed Statues - 
Ironstone toothbrush holder, soap dish, & shaving mug, Mason's Leeds scenic 
medallion triangle & petal leaf bowls, Zamara large covered sugar, J.H. Davis spring 
flowers cream & sugar, Bavarian 3 pc. tea set, gold rimmed cream & sugar, plates, & 
trays, 6 Hutschenreuther bird plates, Nippon, Limoges, Hummel plate, porcelain 
enamel face wall clock, old style microscope, chandelier bulb lamp shades, & more - 
contents only

54 Top Of Cart Lot Of Stamps Books, Loose, Unused And More - incl. many unused US 
stamps

55
Bottom Cart Full of Gone With The Wind Collectibles - books, Barbie & World Doll 
Scarlett O'Hara & Rhett Butler dolls, Keepsake Christmas decorations, framed US 
stamp prints, magic globe, board game, etc.

56

Bottom Shelf Of Cart, Lot of High School Year Books 1920 to 1980s - The Scarab, 
Benton Illinois 1941, '42 '45-'47, 1950-52,The Cantonian Canton, Illinois 1925-28, Tech 
Log Chicago, Ill. 1969-71, Gordon Tech School Chicago Illinois, Everything Northern 
University, 1973 Obelisk Southern University Carbondale, Quincy college and more

56A

1920s Eros Folio Magazine and Other Pin Up and related Art - 1920s French Eros 
Magazine print collection (some water damage to borders),  Real Story, Judge, Oz and 
related magazines, 1920s Follies Bergeres  small size programme, signed photos, 
1950s Ice Capades brocures and more - contents only

56B

Box lot of Child's Block Sets and Learning Toys - Approximately 36 Disney blocks with 
numbers stamps and characters, approximately 66 interlocking lettter animal and 
image blocks, other loose child blocks, colorful Playskool Abacus toy, Child Guidance 
toys and playing blocks from other sets

56C
Tray Lot Or Antique Wood Planes and 1 Scribe - Stanley no. 65 wood scribe, No. 3 
plane, H1203 plane, No. 78 rebate plane, sweetheart plane, craftsman 619 37431 
plane by sargent, 1910 Bailey, and one marked made in USA.

56D

Tray lot of sports collectibles - Tip Top Library No 45 1897 "Frank Merriwell's Great 
Run or Trouncing the Tigers" , Tip Top Weekly No 233 1900 "Frank Merriwell's Find or 
The Hoosier Hercules" magazines, 3 Limited Edition of 5000  "Time Warp" fantasy 
match up pages (#5 Nitschike/Means, #12 Horning/Greene & #35 of 42 Baugh/Smith), 
Fan Spurs 2 Jersey, Purdue winter beanie hat and Colts retro fabric helmet (both with 
wear, as is), 1996 Olympic Games gift set, Sealed box set of 20 Assorted TV & Movie 
Trading Card Packs, "Mounted Memorabilia Game Used Item in Box (unopened 
interior pack Game Used "Infield Dirt" with Ken Griffey Jr back Card), first Day of Issue 
Nolan Ryan's 300th win canceled  postage stamp  page , 1987 Puzzle and Cards 
Donruss Baseball card unopened  long pack, 10 Lucite Cased Cards including graded 
Gem 10 mint 2004 Nate Archibald and Rollie Fingers cards plus gold Shaquille O'neal 
card
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56E

Tray Lot Of Antique Hand Tools - The James Swan pat date 1883 set of 11 wood bits, 
G. E. Jennings draw shaver, curved draw shaver unknown maker, wood handled 
chisels, 2 Stanley Yankee number 3 13-A screwdrivers, Craftsman West Germany 
ratchet screwdriver, and more

57
3 Tier Cart of Collectibles - Marigold Iridescent Normandie and other carnival style 
glass, anniversary clocks, apothecary jars for Dr. office, Stangl pottery, kitchen 
metalware, Pink depression glass & much more - contents only

58
Large Collection of Costume Jewelry - incl. Trifari, Monet, Anne Klein, mesh snake & 
rhinestone belts, fashion watches, art glass, Loree, copper suite, & much more - 
contents only

59

Tray of Vintage Ephemera & Books - incl. 1980 commemorative booklet about skyway 
bridge tragedy, 1967-'68 photo album of a soldiers basic training photos, family 
photos saying goodbye and Vietnam war photos ending in his obituary May, 1968, 
video production, 3 master videos of "The Music Shop", 1990's Australian kids TV 
series, movie press packets from Fatal Attraction, Roxanne, etc., black & white photos 
from 1970's, The Beatles Anthology new in shrink wrap, & much more

60
Full Case Lot Fashion Jewelry - incl. signed ART, Sunya Currie in orig. boxes, Fabrege, 
Artifacts, beaded art glass, rhinestone, necklaces, bracelets, earrings, & much more - 
contents only

61

7 Collectors Edition Easton Press Leather Bound Book And 4 Other Leather Bound 
Books - Eastern Press-Robert Louis Stevenson The Strange Case Of Dr. Jekyll And Mr. 
Hyde, Anthony Burgess A Clockwork Orange, H G Wells The Island Of Dr, Moreau, 
Joan D Vinge The Snow Queen, Daphne du Maurier The Birds And Other Stories, 
Robert J Sawyer The Terminal Experiment, Kurt Vonnegut Jr. The Sirens Of Titan, G P 
Putnam's Sons New York-Frank Herbert Dune, Doubleday & Co. Inc New York-Isaac 
Asimov Foundation, Ray Bradbury The Martian Chronicles, And Harcourt Brace 
Jovanovich Inc New York- Aurthur C Clarke Rendezvous With Rama 

62

Lot of VIntage Tin Litho, Train and Other Toys - Bachmann HO gauge electric train set, 
lot of tin litho sand toy shovels, rake and other garden tools, fairy theme small sand 
pail, toy tea ware, wheel barrow and busy boy toy tool chest, folk art Pinocchio doll, 
antique Schoenhut toy ad, paper doll books and more - contents only

63
Collection 1930's & 1040's Jewelry - bakelite carved bird pin, filagree design 
rhinestone necklace w/ matching dress clip & other dress clips, lucite, hand painted, 
rhinestone & bird on branch pins, plus more - contents only

64
Case Lot of Signed Vintage Costume, Disney, & Swarovski Jewelry - Lisner, Coro, 
Trifari, Disney necklaces in orig. boxes, Swarovski necklace, bracelet & earring sets, 
Christmas pins, rhinestone, crystal, etc. - contents only

65

50 1950s Color Lobby Cards - The Sun Shines Bright, Insurance Investigator, Last 
Command, Under  the Gun, The Bridges of Toko-Ri, Quentin Durward, The Big Tip Off, 
Hell's Horizon, Journey into Light, Flame of the Islands, Army Bound, A Time to Love 
and a Time to Die, Return to the Sea, Flame and the Flesh, Prisoners of Casbah, The 
Son of Robin Hood, West of Zanzibar, Born to be Loved, Playgirl, The Life Loves and 
Adventures of Omar Khayyam, Raw Wind in Eden, Escape to Burma, Folsom Prison, 
White Flame, Thieves' Highway, Army Bound, The Revolt of Mamie Stover, Winds of 
Danger, The Crooked Web, The Golden Link, A Perilous Journey, Eight Iron Men, 
Captain Kid and the Slave Girl, Good Morning Miss Dove, Murder without Tears, 3 for 
Jamie Dawn, The Devil's Disciple,  Holiday for Sinners, Under the Gun, Young Man 
with Ideas, The Pace that Thrills and Designing Woman
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66
26 Batman & Other Hot Wheels & Friends in Original Packs - 15 Batmobiles (only 3 
duplicates) and Batcopter, Larry's Garage, The '40s and The '70s, Johnny Lighting 
Trucking America and Surf Rods, etc

67

Lot Of Sports Memorabilia - Mickey Mantle Signed American League Bobby Brown 
Pres red stitch blue lettering baseball in plastic case, Larry Bird Signed Celtics #33 
Jersey, Tampa Bay Buccaneers Super Bowl XXXVII Limited edition 5000 Wilson foot 
ball with original box, 3 sports cards in screw plastic cases - signatures presumed real 
but no COAs, sold as is.

68

Flat Of Dinky Toy Cars - chevrolet, mercedes, cadillac, plymoth, ford police, fire engine,
mustang, bus, austin taxi, lincoln, bentley, rolls royce, hummer hawk police, criterion 
ambulance, nash rambler, rambler wagon, jaguar, tv extending mast vehicle and 
roving eye van, and more

69
12 Misc Cap Guns and Related items - Dandy, Maverick, Star, Pressed Steel and Italy, 
Gabriel and miniatures with holsters, National 1922 small pistol. boxed set Billy The 
Kid Gun Handled Knife,Holster and Sheriff Star, Fanner (no grips) and 2 plastic

70
Porcelain Koi Bowl, 2 Framed Silks and Parasol - goldfish bowl has Famile Rose theme 
exterior with family garden scene medallions and painted goldfish interior and sits on 
raised stand,2  framed embroidered silk runners and floral painted blue sun parasol

71
Case Lot of Various Fossils - Orthoceras & Ammonite in black matrix, insect fossils in 
tan stone , "Dinosaur bones" fossil bags, sharks teeth in soft matrix, sand dollars, 
platter form tile piece, carved egg form sea fossil aggregates and more - contents only

72 Collection of Mineral, Stone, & Shell Jewelry - amber, turquoise, amethyst, tiger eye, 
quartz, watches, necklaces, bracelets, & much more - contents only

73
Box Vintage Cameras incl. Nikon Nikonos-V Underwater Camera - Nikonos-V 35mm 
underwater camera w/ orig. lens & owner manual, Argus Autronic 35, Vivitar V2000, 
Polaroid 101, Minolta SRT200, plus more

74
Photo Album & Misc. Photos - 1949 Panama carnival celebration, , 1920s beach 
fashions photos , cabinet photos with turn of the century wild hairstyles, military 
uniform and more

74A
Tray Lot Of Antique Hand Tools - 20 wrenches, stubs pinch hand vice, m. kline & sons 
cat 3146 a wrench, Bridgeport Hardware no. 38 suregrip nail puller, and 7 ajustable 
wrenches.

75 Lotus Shape Slag Glass Hanging Lamp - incl. 3 extra glass petals

76
David Winter Cottages - 11 total (9 w/ orig. boxes & 2 without) - the beachcombers, 
Brookside Hamlet, the post office, The Boathouse, the Fisherman's Wharf, Spinners 
Cottage, the serfs Cottage, Meadowbank Cottage and more

77

11 Collectors Edition Easton Press Leather Bound Books - Jack Williamson The 
Humaniods, Elizabeth Ann Scarborough The Healer's War, Theodore Sturdeon More 
Than Human, A B Van Vogt Slan, Larry Niven Ringworld, Neal Stephenson The 
Diamond Age, Olaf Stapledon Odd John, Bram Stoker Dracula, Mary Shelley 
Frankenstein, Edgar Allen Poe Tales Of Mystery And Imagination, And H G Wells The 
Invisablr Man.

78 Mid Century Vanguard Studios Horse Painting - great imagery of horses in decorative 
saddles, raised paint style in oranges and browns -33.5"x50" frame size
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79 2 Framed French Advertising Art Posters - Le Chat Noir (The Black Cat) size: 30.5"x21.
5" & Anisetta Evangelisti Liquore da Desert (Drunken Monkey) size: 38.25"x26"

80 Beveled Edge Mirror in Wood Palm Leaf Design Frame - 39"x33.5"

81 2 Pcs. Vintage Framed Asian Textile Decor - embroidered silk of pagoda & print on 
fabric of woman 

82 2 Asian Black Lacquer Panels w/ Applied Figures - Scholarly figures with pagoda 
background accents

83 2 Mid Century Framed Fabric Asian Art - children playing & 2 women out for a stroll - 
frame size: 28.5"x23"

84 2016 LG 43" LED TV w/ Toshiba Combo DVD & VHS Recorder Player - model 43LF5400 
w/ remote  LG TV & Toshiba DVR620KU DVD player in orig. box (missing remote)

85 Marantz Model 2220 Reciver - Mounted in wood case. Working {speakers NOT 
Included}

86
Kenwood Reciever And Technics Direct Drive Turntable & Speakers - Kenwood AV 
suround reciever VR-255 and Technics Quartz SL-Q200 turntable, With a pair of 
Boston CR9 8 ohms speakers Hh-009773

87 Emerson Phonograph, CD, Cassette, AM FM Radio - in vintage style case, working

88

Halloween Animatron Figures and More - Motion and sound activated figure of 
skeleton with lamp in black robe, bobble head butler and spirit head, Screamin Fog 
Machine, 3 Star Shine lights in boxes that project Halloween and other holiday images 
on your house or wall and more

89

4 Framed Seasonal Floral Botanical Decorator Prints - Contemporary Decorator prints 
of Robert Furber, Gardiner of Kensington 1730 floral botanical monthly prints - 
March, April, May and August - matted under glass in museum quality  28"x22" gilt 
frames

90
John Beswick L.E. Beatrix Potter Mrs. Rabbit and Four Bunnies Figurine MIB - "Mrs 
Rabbit and the Four Bunnies 1947-1997", #1597/1997 by Royal Doulton in original 
green box (retired RD dealer new old stock)

91
Royal Doulton Helen, Jasmine and Susan 2004 Lady Figurines MIB - Helen HN 3901, 
Jasmine HN 4431 and Susan Figurine if the Year 2004 HN 4532 with display card, all 
with Classics boxes (retired RD dealer new old stock)

92
Royal Doulton Laurel and Hardy Limited Edition Bookend Figurines - Stan Laurel D 
7119 198/2500 and Oliver Hardy D 7120 204/2500 bookend set in original boxes, 
1998 (retired RD dealer new old stock)

93
3 Royal Doulton L.E. Elvis Presley Porcelain Figurines - Limited Editions of 2,500 - 
Jailhouse Rock EP1 #0161, Stand Up EP2 #0390. and Vegas EP3 #0134, all with original 
tags, paperwork and boxes  (retired RD dealer new old stock)

94
6 Royal Doulton Bunnykins FIgurines MIB - Robin Hood DB 244, Maid Marion DB 245, 
Little John DB 243, Fortune Teller  DB 218, Little Bo Peep DB 220 and Little Jack 
Horner DB 221, all with boxes (retired RD dealer new old stock)
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95 Royal Doulton President Barack Obama 2011 Large Character Jug MIB - Character Jug 
of the Year 2011, D 7300 in original box (retired RD dealer new old stock)

96

Vintage Stereo, Radio & 8 Track Entertainment Center Plus Reel to Reel - Morse 
Electrophonic Self contained entertainment center with upper and lower speakers, 
turntable (turntable needs a needle) and 8 track center console over AM/FM built in 
radio plus Lafayette RK 810 4 Track Solid State Reel to Reel Tape Recorder

97 3 Vintage Plastic Mold Christmas Lawn Lights - Santa, Mary & Joseph (Mary has 
damage to knee)

97A Oval Marble Top Table & Brushed Metal Base Pillar Lamp - ANtique Quad Base table, 
contemporary lamp

97B 3 Pc Vaseline Glass Console Set - Pr of 8.5" Imperial Double Scroll vaseline glass 
candlesticks with swirl optic bases and 10 1/4"  Pressed Peacock Eye wide rim bowl

98

Toy Lot of Bachmann Train, Nylint Fire Truck, & Publix Remote Control Truck - 31" 
Nylint Aerial Hook & Ladder Fire Truck, 18 - Wheel Hauler Publix remote control truck 
in orig. box, Bachman train GP 40 diesel engine & cars w/ freight station, & 2005 
Hummer H2 die cast set of 12

99 Folk Art John Deere Tractor Mail Box - ready to use

100
Hawthorne Village Thomas Kinkade Christmans Village - Stoneheart Restaurant, Fine 
China, Police Station, Christmas Manor, Clock Shop, Village Boutique, Village 
Mercantile, Skating at the Pond and box of fences, trees and hedges

100A

Lego MindStorms Robotic Invention System 2.0, books, etc - Box for set in great 
condition, 7 boxes of sorted parts, built robot car, 2 Vision Command, Ultimate 
Accessories Set and Robotic Invention System 2.0 Constructopedia booklets, Jin Sato's 
Lego MindStorms The Master's Technique and Building Robots books

100B

Lot Of 9 Cloisonne vases, ashtray, jar, round box & trivet - 2-5" foil ground floral vases,
1-5" blue & green ground panel and band floral vase, 1-4" champleve' vase, 1-3" 3 
footed jar with as is lid, 1-3" white ground trivet, 1-3 1/4" black ground floral covered 
round box, 1-2 1/2" cobalt ground floral flip top ash tray, and 1-8" black ground floral 
plate.

100C Tray Lot Of Kitchen Wood And Bake o lite Handle Utensils - Mashers, angle food 
cutters, spatulas, egg beaters, forks knives, and more.

100D

Lot Of Collectible Posters - baseball greats Jim Fregosi, Amos Otis, Tom Seaver, signed 
card Wade Boggs., movie posters Con Yuges Yamantes, Feugo Arizona, Annie - A New 
Musical Mike Nichols, 2 A Chorus Line Shubert Theatre, Childhood II - A Nude 
Encounter World Premiere 1972.

100E

Lot Of 45 DC And Other Comics - shock, Classic Horror tales, Horror,weird, psycho, 
hawkeye, electronics,superman, superboy, spiderman, iron man, ghost stories, 
witches, ghost rider, tarzan, sword sorcery, sinster house, batman, hiding place, denis 
the menace, geronimo jones, star wars, mickey mouse, wolverine, and many more

101
Antique Bisque German Armand Marseille 32" Child Doll on Vintage Wicker Chase 
Lounge - #390  A. 15. M. - blue sleepy eyes, open mouth with teeth, dimple in chin, 
jointed composite body & period clothes
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102

Antique Kestner German Bisque Child Doll w/ Excelsior Body - 31" (79 cm.) Bisque 
socket head, brown glass sleepy eyes, painted lower lashes, brush stroked brows, 
open mouth w/ 4 teeth, dimpled chin - Marks: M 1/2 made in Germany 16 1/2 
171,  Excelsior Germany (body). 

103 Pair Wing Back Upholstered Chairs - white brocade fabric

103A

T. Bailey Oil On Canvas of tree lined lake path - T. Bailey, the pseudonym of several 
artists associated with Massachusetts communities around Cape Ann during the early 
to mid-20th century, many sold after 1910 by artist representative/dealer Morris 
Hambro (1860-1938) and attributed to William Frederick Paskell (1866-1951) - fine 
scenic image of a birch tree path along the lake -  20" X 29 1/2" stretched canvas, 
ornate gold frame 26" X 36" 

104 2 Mid Century Art Glass Footed Vases - 16" ribbed teal w/ twist foot & 18.5" tall 
amberina quilted optic 

104A Nigel Coates/Venezia Salviati Italy Heart Vase - 15 1/4" tall,  # 23/30, signed and 
numbered on bottom. with box.

105 Stained Glass Lamp w/ Tropical Bird Base - leaded glass lamp shade w/ beaded fringe 
on bamboo w/ bird base - " tall

106 Mid Century Bassett Tempo Double Drawer Dresser - Basset mark inside drawer, 
Tempo on verso - 2 rows of 3 each bow front drawers, raised on spindle legs

107 Pair Toleware Gold Gilt Candle Sconces - \metal floral flare design

108 Black Framed Mirror w/ Arrow Design - 36.5"x23.5"

109 12'2"x8'4" Wool Karastan Rug - Original tag

110 Ibanez Electric Bass Guitar & Fender Amp - base w/ soft pastel gold finish body & 
Fender Mustang amp

111 New York Pro Acoustic Guitar - model: NY 42BK

112 Epi Electric Guitar - Model ES-300/BK w/ carrying case & how to play books

113 Estaban Eldorado Acoustic/ Electric Guitar with Stand - w/ carrying case & stand - 
brand new

114
SX Electric Guitar & Line 6 Amp with foot petals and extras - Vintage Series 6 string 
electric guitar w/ carrying case, Line 6 Spider IV amp, plus Chromatic tuner, Arion 
adapter jack, t.c. electronic equalizer, quartz guitar tuner, & more

115 Samick Acoustic Guitar - model #: LC-025G w/ carrying case

116 3 Amber Faceted Beaded Necklaces - beads graduating in size up to 17 mm - contents 
only
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116A
5 Victorian Blue Glass Table Wares - 7 1/2" dot optic pitcher,  6 1/2" pinch cruet and 
sugar & creamer (all with applied amber handles and knobs and enamel floral 
decoration, and 4 1/2" fence cut paneled spooner with enamel floral decoration

117

Kevin Francis L. E. Femme Fatale and Pyjama Girl porcelain figurines MIB - La Femme 
Fatal #335/750, Designed by Andy Moss, and Pyjama Girl #406/1500 Modelled by Carl 
Press, Produced by Davies Ceramics in orig. boxes (retired figurine dealer new old 
stock)

118

Vintage Louis Vuitton 45 cm Keepall Duffle by The French Co. - Manufactured in the 
USA by The French Company in the 1970's. The French Company manufactured bags 
under special license for Louis Vuitton in the 70's.  Good condition - some wear to the 
handles.

118A
Art Crystal incl Steuben, Baccarat & Tiffany & Co - 8" Steuben cornucopia vase with 
snail swirl end curl,  2 1/2" tall Baccarat sitting frog and Tiffany & Co apple 
paperweights

119 Pair Of Sterling Spaulding-Gorham Comports - pre 1943 pierced rim sterling comports 
with wreath and shield decoration.  9.630 ozt total for both

120

2 Argentinian & 1 Spanish WWI era Bayonets and Scabbards - 2 M1891 German made 
sword bayonets with Modelo Argentino 1891 ricasso marks (Argentine crest removed) 
and Republica Argentina RA  in oval handle stamp with fishhook quillons  -Weyersberg 
Kirschbaum & Co Solingen, 1 brass and 1 aluminum handle)  in metal scabbards and 
Spanish M1913 "Artilleria Fca Nacional de Toledo"  with checkerboard wood handle 
grip  in leather scabbard with metal mount and tip - contents only

121 Tray Asian Carved Natural Stone Beads & Pendants - turquoise, lapis, black onyx 
mermaid & flower, light & red coral, & white jade - contents only

122

Antique Cranberry And Clear Glass Epergne - Ruffled base bowl with glass bracket to 
hold center stemmed arm with bulbous vase w/ applied clear glass rim and 3 bent 
stem with matching bulbous vases w/ applied clear glass rims. beautifully balanced 
and functional.

123
2 Fenton Pitchers MIB and Antique Mandarin Red Bowl - Fenton 1991 Martha's Rose 
opal swirl with aqua crest and 1999 Pansies on Country Cranberry pitchers have 
original boxes, cupped lip Mandarin red bowl is 1920s and sits on glack glass stand

124 8 Crystal Cut to Clear and Waterford Stems - incl. 6 mixed color and pattern cut to 
clear wine glasses & 2 Waterford clarets

125
Waterford Evolutions Bowl and Vetri Murano Free Form Bird Figure - 23 1/2"   Vetri 
Murano free form art glass bird in 2 tone lavender glass (original tag and artist signed) 
and 7"x13 1/2" Waterford Evolution red and amber swirl  optic bowl

126
4 PCs Retro VIntage Hull Art Pottery - Tokay 1#1 Moon basket with raised Grapes, #78 
Leaf form and #152 Turquoise exterior and yellow interior centerpiece bowls and light 
green footed planter

127 6 Vintage Japanese Chalkware Figures - Village Characters and Tradesmen

128
Royal Crown Derby and Royal Doulton MIB Porcelains - RCD Old Japan Kettle 
miniature, 2 Millennium Bug (scarabs) and Puppy paperweights, Old Imari planter and 
RD Cat with Bandaged Paw RA 195 (retired RD dealer's new old stock)
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129 Van Briggle Hopi Maiden Figure and Brown Gloss Ewer - 8" Ming Turquoise glaze 
Native American Indian woman grinding corn figure, 7" ewer marked '84

130
10 Ganz Porcelain Cat Banks, Vases and Shakers - Lion, "Charlie" with fish and seated 
cat banks, Sassy, Robin, Pumpkin and Ivy pencil vases and pr nesting mother and 
kitten salt and peppers (retired dealer's new old stock)

131 S & H Green Stamp USA made Mantle Clock - Faux slate and marble, working key in 
office

132 Pr Mid-Century Design Glass Base Table lamps - glass base composed of multiple glass 
cubes with chrome connectors and flared square silk shades

133 Antique Cylinder Desk w/ Galley Rail Top - Inside Pigeon Hole Construction

134 5 foot tall concrete lighthouse - Great garden statue or one heavy paperweight!

135 Antique 1920's Persian Bokhara Rug - 3'9" x 4'7", hand tied wool pile

136 Lowrider Chrome BMX Bicycle - 20 X 2.25 inch red Kenda wheels, 34 inch tube frame, 
all chrome, GT pedals,

137 Fire Dept Engine No. 9 Pedal Car - Hook and Ladder, Great condition, some pitting to 
chrome, no ladders

138

The Endless Summer Retro Surfer Poster - Vivid nostalgic mid-century design black 
figural and letter accents on blocked pink, orange and golden yellow background - 
copyright 1966 Bruce Brown Films/ 1986 Reprinting, Authorized Licensee Posterink
/Los Angeles , in  44"x34" Frame

139
LeRoy Neiman Rio '82 Carnaval Signed Poster - Vivid color dancing celebration 
imagery in feathered dress, copyright LeRoy Neiman 1981 - signed in pencil lower 
right in 40"x26" frame

140 16'4"X10'1" Wool Karastan Rug - Nice Design, large size

141 Elizabeth Taylor for Avon 1993 "Walking Elephant" Suite - clip earring & brooch set

142 Men's 14k Yellow & White Gold Band Ring - w/ wave design, size:11.25 - (5.2 dwt.)

143 14k White Gold & Diamond Vintage Floral Spray Ring - 7 round diamonds - size: 6 1
/4  (2.0 dwt.)

144
Tray Vintage Jewelry incl. Sterling - sterling silver charm bracelet w/ 9 sterling charms, 
mid century Norway sterling enameled butterfly pin, mother of pearl hand knotted 
beaded necklace w/ matching earrings, ivory bangle bracelet, & more - contents only

145
5 Pcs. Asian Jewelry incl. Ivory & Jade - 14k gold & jade beaded bracelet, 2 ivory 
elephant pendants w/ 14k gold & gemstone decoration & bails, & white jade swivel 
carved pendant 

146 4 US SIlver Peace Dollars - 3-1923, 1925 - 1923s have good original luster
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147 3 Morgan Silver Dollars - 1886, 1890 & 1896

148 3 2015 Silver Eagle 1 oz .999 Silver Bullion Coins - Brilliant Uncirculated, Mint 
Condition

149 39 Silver Dimes in Album and 3 Half Dollars - 1964 and 2 1964-D Kennedy Silver Half 
Dollars, Partial Album of 39 Silver Roosevelt Dimes, 1941-64 with 3 extras

150
US Silver Coins and Medaliions - 25 misc date Roosevelt dimes, 1 Mercury dime, 1964 
JFK and 1952-D Franklin half dollars and .999 silver Franklin Mint 1985 Reagan 
Inaugural medallion and postal commemorative in original case with papers

151

5 Retired Police and Security Badges In Leather Cases - 3 in leather cases (the Conrad 
Hiltons gold security badge, obsolete cook county 1971 deputy sheriff badge, obsolete 
Chicago police patrolman retired badge) K-9 Security Enforcement Officer and Private 
Investigator State of Florida with no cases

152

Tray Of German And Nazi Military Items - Luffwaffe Aluminum chest eagle 2nd 
pattern 1936-37 made by assmann & sohne, german imperial crest WWI mini flag, 
Eastern front war medel 1941-42, 2 Nazi eagle hat badges, 1 eagle lapel pin, and 1 
national sozialistische DAP Lapel Enamel pin

153
25 silver certificates and $5 Red Seal note - 25 misc one dollar silver certificates (1 
Series 1935-F, 11 Series 1957, 5 Series 1957A and 8 Series 1957B) and 1953A Fie 
dollar United States Note with red seal. - Some in near mint condition

154
Sterling Silver Tray Lot Jewelry - incl. tricolor beads on chain necklace & bracelet suite, 
fresh water pearl w/ sea star bracelet, scrimshaw pendant necklace, charms, money 
clip, leaf brooch, & more - contents only

155

Tray Lot of foreign coins and .999 silver medallion - Mixed lot of foreign coins 
including silver (Sweden 1896 25 ore, Portugal 1947 5 escudos, Canada 1941 & 1950 
quarters, 1948, 1953 and 1960 dimes) and 1 troy oz .999 silver 2011 Santa Claus 
Merry Christmas medallion and lots of mixed country coins

156 Collection Vintage Pyrex Cookware - incl. butterfly gold cinderella bowl set, primary 
color bowls, pink gooseberry cinderella bowls, & more

157

Herend Village Pottery Hand Painted Hungary Stoneware China - 2 sizes soup tureens, 
coffee pot, small Bowl and Pitcher, handled vegetable, teapot, 12 cups and saucers 
three sizes canisters, rectangular Baker, oval platter, two pair of candlesticks, 2 mugs, 
2 large plates, 4 luncheon platea, 7 rimmed soups, and extra lids

157A Stained Glass Chandelier - 1 shade has crack

158
14 Pcs Red Wing Bob WHite and Weller Pottery - Weller Peach glaze cameo rose 
basket (tiny hairlines) and ewer, RW Bobwhite platter, covered casserole, single 
casserole, large salt and peppers and  7 bread plates

159

Lot Westinghouse & Other Vintage Refrigerator Dishes - 3 Yellow rectangular,2 red 
with rounded end and half size blue Westinghouse by Hall, green Harlequin ball 
pitcher (some glaze skips), unmarked oval ring handle container with half lid and 3 
stack Pfaltzcraft brown drip glaze mixing bowls

160 4 Pcs. Chinese Macau Hand Painted Porcelain - w/ pinks, blue, & gold - pair 10" vases 
& 2 covered jars - 14" & 15"



© 2019 Granny's Auction House 08/28/2019 12:21 PM

161 5 Asian Individual Teapots - incl. Chinese Yixing ceramic & cloisonne teapots - 
contents only

162 12 Waterford Lismore Water Goblets - Cut Crystal

163
Service for 12+ Lenox Tuxedo gold Rimmed Dinnerware - 84 Pcs - 12 dinner, salad and 
bread plaes, 15 cups and saucers, round and medium oval platters, 2 oval veggie 
bowls, cream and sugar - Super condition!

164 11 Waterford Crystal Lismore Wine Glasses - Cut Crystal

165
35 pcs Wedgwood Blue and White Queensware Dinnerware - 8 dinner, 4 salad and 4 
bread plates, 8 cups and 4 saucers, 2 deep plates, Cream, covered sugar, gravy, and 2 
serving bowls

166 2 Vintage Trunks - both painted & reconditioned w/ finished insides

167 Pair Boat Motor Shape Lamps - w/ burlap shades - brand new - 20" tall

168 Small Mahogany Hallway Cabinet - Matched veneer and pinline inlay acdcents

169 Round Iron Frame Bed - Curley Cue accents with frame connectors

170
2 Framed John Selby Heron Decorator Prints - Contemporary decorator prints of John 
Selby's Birds of Britain illustrations of the 1870s - Blue Heron and Purple Heron - 18"
x12" sight, matted under glass in 28 1/2"x22 1/2" frames 

171 2 Pcs. Mid Century Decor Wood Table Lamp & Lucite Red Grapes On Driftwood - 
turned wood Table lamp & lucite red grapes on driftwood

172 Tripod Base Adjustable Table Lamp - up to 36" tall

173 Empire Double Glass Door Bookcase - stylized lion carved supports with adjustable 
interior shelves, paw feet and glass doors

174 Stained Glass Lamp on Bronze Color Metal Base - 23" tall

175 Square Carved Oak Stand With Green Marble Top

176
3 Royal Doulton Happy Birthday Lady Figurines MIB - HN 4215 (2000), HN 4393 (2002) 
and HN 4528 (2004), all with wrapping paper and bows, unusued, in original Happy 
Birthday boxes (retired RD dealer new old stock)

177

Royal Doulton Classics LE Fireman, Antique Dealer and Lawyer Figurines MIB - Antique 
Dealer HN 4424, Lawyer HN 4289 and Fireman HN 4411 (a portion from original sales 
went to New York Firefighters 9-11 Disaster Relief Fund) - all with Classics boxes 
(retired RD dealer new old stock)
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178

6 Beatrix Potter Beswick/ Royal Doulton and other figurines - 5 John Beswick by Royal 
Doulton (Peter Rabbit Digging, Amiable Guinea Pig, Mrs Tiggywinkle Gold, Mrs. 
Tittlemouse,  and Tommy Brock , all with boxes) and Reutter Germany Porcelain 
Miniature tea for two tea set with tray (no box - retired RD dealer new old stock)

179
Royal Doulton Amelia, Melissa & Katie Lady Figurines MIB - Classics in Vogue Amelia 
HN 4327, Figure of the Year 2001 Melissa HN 3977 with display card and Classics 
Chelsea Katie HN 4323, all in orig Classics boxes (retired RD dealer new old stock)

180
Royal Doulton L. E. George VI and Elizabeth II Coronation Jug Set MIB - D 7167 and D 
7168 Limited Edition Set 280/ 1000 with Display Card and original Classics boxes 
(retired RD dealer new old stock)

181 Orig. Greecian Coastal Oil on Canvas Painting - image of whitewash buildings and blue 
roofs in Greece village by the sea in bright colors unframed - 36"x48"

182

4 Esther Cervak Original Framed Watercolors -  Midwest artist from Brookfield, 
Wisconsin known for nature watercolors - Birds resting on telephone wires, Fledgling 
Robin on flowering branch, old farm house with silo and paradise tropical vacation 
boat on beach

183 Orig. Sailboat Watercolor by Emily L. Johnson - frame size: 21.75"x20.5"

184
Wall Hung Curio Shelf & Mini Porcelain Boxes & Figurines - Limoges & other trinket 
boxes, Royal Albert Beatrix Potter Figures (Foxy Whiskered Gentleman 1990, Foxy 
Reading and Mrs. Flopsy Bunny 1989) Staffordshire style bunny, snuff bottle, etc

185 Frank Westcombe Elliott, London Fusee Wall School Clock - circa 1923-1960, single 
fusee, on back plate 3EFW 1950 #23879

186 Beveled Rectangular Wall Mirror with Tapestry Framed Border - Floral design brocade 
fabric border with golden wood rim accents

187
S. Garcia And J Roman Native American Indian Warrior Portraits - 1-signed  S. Garcia 
24" X 20" oil on canvas, with frame 32 1/2" X 28 1/2"
1-signed J Roman 24" X 20" oil on canvas with frame 32 1/2" X 28 1/2"

188 Concrete Donkey garden figure - 28" tall, saddlebag succulent planters

189

Halloween Witches, Hanging Monsters & Decorations - Stand up witch, hanging witch, 
Werewolf and Frankenstein, Charlie Brown Great Pumpkin table top display and 
plastic Snoopy pumpkin ,3 Star Shine lights in boxes that project Halloween and other 
holiday images on your house or wall and more

190 Postcards and Felt Pennants - State and foreign travel postcards and souvenir felt 
pennants of varied sizes - contents only

191 Ricardo Lynn Camphor Chest - Chippendale design

192 Pr Contemporary Arts & Crafts Style Mica Shade Table Lamps

193 Antique Hand Carved Wood Figural Sculpture - 3 piece, 54 inches tall, hand turned 
and carved with brass finial.
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194
4 Wrought Iron Bar Stools with Earthtone Patina and Leather Seats - Well designed 
open metal work seat backs, foot rest and matching earthy maroon leather seats - 
stools swivel as well

195 Button Tuck Executive Office Desk Chair - Full back, swivel base

196 Beveled Edge Mirror w/ Gold Decorative Frame - 50"x37"

197 Woodside Sterling Co. Art Deco 3 piece Tea Set - teapot sugar and creamer 17.060 ozt

198 3 Amber Beaded Necklaces - beads graduating in size up to 30 mm - contents only

198A Alaskan Walrus Tusk Cribbage Board - w/ scrimshaw polar bear & salmon (no pegs or 
compartment lid)

199 Tray Native American Fetish Beads - incl. turquoise, tiger eye black onyx, rose quartz, 
amethyst, & more of fox, bear, fish, birds, cat, turtles, rabbits, & more - contents only 

200 Tray of Bone, Shell, & Composite Carved & Figural Jewelry - elephant necklace, flower, 
horse, children, & scrimshaw pendants, 6 composite netsukes, & more - contents only

201

French, Japanese & Czech WWI & WWII Bayonets with Scabbards - French Model 
1892 bayonet, second pattern, 2nd or 3rd Variation, known as the Mannlicher-
Berthier bayonet (short-rifle .with blood fuller on top 1/3 of blade edge, wood handle 
and shortened quillon for cavalry (1910-1918), Arisaka type 30 Japanese bayonet with 
Tokyo Hohei Kosho/ Rigugun Zoheisho Arsenal marks and Czechoslovakia WWII 
Mauser VZ-24 wit the Csz mark of Brno mfg co - all are metal scabbards - contents only

202
3 French Bayonets and Scabbards - Unmarked M1866 style Chassepot sword bayonet, 
M1874 Gras bayonet marked "L Deny Paris 1877" and unmarked WWI Lebel Model 
1886 with cruciform blade and brass handle, all  are metal scabbards- contents only

203 Bookcase Top Secretary Desk - 2 piece, drop front desk top with pigeonhole drawer 
inset, arched glass bookcase doors and base storage

203A

Durand/Quezal Art Glass Shade Table Lamp - 8 Inch aurene shade with  white and 
green pulled feather design and spider web threading, 1 1/8" metal fitter, 10 1/4" tall 
pressed pecan shell base with 8- 4 1/4" tear drop amber prisms. [light thread wear on 
shade] 

203B Bird's Eye Maple Mirror Top Dresser - 2 over 1 drawers in great condition

203C
5 Pcs Vintage Vaseline Compotes and Candlesticks - 2 lightly iridized vaseline 
opalescent embossed grape compotes with ruffled rims, pr of Westmoreland 6 petal 
lobe base candlesticks and pedestal embossed grape fruit bowl/compote

203D
4 Vaseline Opalescent Glass Bowls - Northwood Block hat form base pulled lip bowl, 
1900 Model Flint Glass Co. Wreath and Shell novelty bowl, 1904 Jefferson Astro 
ruffled rim bowl and Bracket and Swag bowl with acanthus leaf feet.

203E 4 Pcs Satin Vaseline Glass -  Two  conical compotes and 2 lovebird birds on nest boxes
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204 Ansonia Mantle Clock w/ Nude Support Accents - aesthetic movement, cast iron, 
spelter nude figurines. Working key and office

205 Mid Century Chrome Hanging Lamp - pleated black cloth shade.

206 12 Waterford Lismore Cordials & Decanter - Cut Crystal - Great condition on cordials, 
slight cloudiness to decanter

207
Lot of Mid Sydenstricker & other Mid Century Glass - 9 pcs Sydenstricker  glass, signed 
Syden (2 large, 1 small and 4 petite plates,  2 small bowls), 2 Poland conical vases, 
Murano accent bowl, floral paperweight and metal cupid rimmed glass trinket tray

208 7 Waterford Marquis Polka Dot Multi Color Stems and 2 Pr S&Ps - 7 Balloon Wine 
glasses and 4 Martinis, Waterford Crystal Glandore Salt & Peppers

209

10 Pcs Fenton Art Glass - Fenton Topaz (vaseline) opalescent hobnail cone Vase and 
cactus bud vase, amber hobnail bud vase, blue opal basket and French opal hat vase, 
pink over white light drapery optic and amber crest baskets, blue opal ribbed small 
bowl, ruby overlay melon rib vase and cranberry coin optic cruet (no stopper)

210 Collection of Baccarat & Waterford Crystal - Baccarat decanter & coaster, Waterford 
decanters, 4 short tumblers, paperweights, & vase

211
The Case SC Farm Tractor 1:12 Scale Franklin Mint Precision Model with Display - 
articulated construction in great condition with original boxes, display case has glass 
sides and top and mirrored base

212
4 Daguerreotypes & 2 Hand Painted Miniatures in Ivory & Bone Frames - hand 
painted lady on vellum in bone frame size: 5"x4.25" & 4.5" oval ivory framed hand 
painted lady, 4 Daguerreotype cases w/ photos of families & children

213
Cobalt Elegant Glass Bar ware - bulbous base water pitcher with ringed neck and 7 
matching tumblers, decanter and 6 Cambridge Ccobalt Gglass and 
Farberware Cchrome stem cocktail glasses

214 3 Pcs. Mid Century Pottery -
Dümler & Breiden #305/25 West Germany pitcher & pair of McCoy swan vases 

215 5 Royal Doulton Nursery Sets, Teaching Clock & 2 Sippy Cups - baby plate and feeding 
spoon in sets, boxes for all except sippy cups (retired RD dealer new old stock)

216
Max Savy Harbor Scene Oil on Canvas Painting - (French 1918-2010) known for his 
landscape and marine paintings, bright image of harbor sunrise scene - orig. oil 
painting in bright colors - unframed 36"x48"

217
Tray Lot Of 8 Composite Asian Figures - pairs of 16 1/2 inch  emperors, 2 14 1/2 inch 
reigents, 14 inch and 10 inch warriors, reclining happy buddha, 10 inch X 5 inch tall 
foo lion family. [contents only]

218 2 Trays of Replica Race Cars - Mostly NASCAR - Mixed Sizes by Hasboro, Action, Hot 
Wheels, Racing Champions, & more

219
3 Vintage Electronics - 1991 Audiovox portable 10" Color Television Model AVT-900, 
Panasonic video monitor, apollo lasers Javelin division CCTV camera model CC-700 ( 
all turn on and light up)

220 2 Mid Century Framed Asian Art on Fabric - bright colors by Global Galleries, Inc. - 
27.5"x22.25"
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221 Mahogany Rope Trim Executive Desk - carved ball and claw feet, front and back 
middle drawer

222 Tania Bricel Stained Glass Lamp - Colour Creations Timeless Serenity - 32" tall

223 Oval Marble Top Table - Fancy quad base with finial drops and rises, beveled oval 
white marble top

224 Pair Of Porcelain Figural Table Lamps With Silk Bell Shades - man and woman 
carrying baskets with brass mounts

225 Small Ricardo Lynn Mid Century Camphor Chest - Chippendale design w/ insert tray

226 10 Sterling Silver Fashion Rings - incl. malachite, crystal, bling, etc. - contents only

227
Aquamarine Pendant on 18k Gold Rope Chain - emerald cut aquamarine (16 mm x 11 
mm) set in 10k on 18k gold 24" chain (chain 7.9 dwt.) & (pendant 3.4 dwt.) - contents 
only

228 5 Pcs. Russian Amber Jewelry - incl. beaded necklaces, insect, ship, & branch pin - 
contents only

229 Approx. 30 pcs. Ivory Pendants & Beads incl. Ojime - 12 signed figural ojime beads, 
elephant, dolphin, parrot, tiger, & flower pendants, earrings, & more - contents only

230 Tray Vintage Sterling Silver Jewelry - graduating beaded, crystal & filagree necklace, 
thimbles, Native American watch holders & ring, frog pin, rings, etc. - contents only

231 Men's 14k White Gold w/ Star Sapphire Ring - size: 6 3/4 (2.6 dwt. incl. sapphire)

232 Men's 10K Gold 1976 Mount St. Michael High School Class Ring - size: 11.5 - (10.8 
dwt.)

233 14k Gold, Ivory, & Coral Monkey Pin - carved ivory monkey climbing a red coral 
branch w/ 14k gold decoration & pin (guarantee 2.5 dwt. 14k gold)

234
14K Yellow Gold Nugget Watch Holder And Band With Seiko Quarts japan 2E20-1360R 
Watch - Bracelet and watch frame solid 14k yellow gold 11.3 dwt. Seiko quartz watch 
is base metal with stainless steel back. 

235 !4K Yellow Gold Fancy Twisted And Flat Serpentine Chain With 2 Charms - small cross 
charm with diamond, capital W on a 18 inch chain with lobster claw clasp 5.1 dwt

236
1914 Elgin National Watch Company Pocket Watch, Chain, And 2 Fobs - Grade 290, 
model 6, size 16s, 7 jewels, warranteed 20 yrs B&B Royal engraved hunting case, fine 
condition working, picture frame fob and round locket fob, and chain all gold plated.

237 4 Ivory Beaded Necklaces - 13 mm round beaded w/ carved figural bead, carved rose, 
hand knotted 9 mm & 4 mm round bead necklaces - contents only

238
Invicta Reserve Ocean Hawk Quartz Watch - Original Boxes and paperwork, model 
1866, 47mm case, water resistant 100m, flame fusion crystal, stainless steel case with 
gray tone stainless steel and polyurethane band. s/n 082305 96869
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239
Tray Lot Of Cross And Tiffany &co, Pens - 6 gold filled Cross Amoco advertising pens, 2 
gold filled Cross Amoco pen and pencil sets all in presentation boxes, 1 Tiffany & co, 
sterling pen in soft Tiffany blue bag.

240 Men's 14k Gold Diamond Ring - 0.25 carat brilliant diamond - size: 12 1/4 - (5.6 dwt. 
incl. diamond)

241 Oak Crank Wall Phone Converted for Modern Use - Western Telephone 
Manufacturing Co Chicago

242 Set 4 Vintage Asian Black Lacquer Panels w/ Inlay Figures - hand painted & stone inlay 
of women playing instruments, etc. 

243 2 Kawase Hasui Japanese Woodblock Prints - Saisho Temple in Hirosaki and Yakumo 
Bridge at the Nagata Shrine, Kobe - frame sizes - 20.5"x15.75"

244

12 David Winter Cottages - all w/ orig. boxes - Marquis Walter's Manor limited edition 
of 5000, birthstone wishing well, the quacks Cottage, Collectors Guild plaque, the 
Mash House 2001 special event Cottage, windmill, Scottish collection the Gillies 
Cottage, Primrose Cottage, Cotswold Village, Cooper's Cottage, Mr. Delver's Cottage,
and the Apothecary's Shop

245
6 Collectors Edition The Easteon Press Jane Austin Bound In Leather Books - Mansfield 
Park, Pride And Prejudice,Sense And Sensibility, Northanger Abby, Emma,And 
Persuasion. [see photos for dates and editions]

245A
2 Pressed Diamond Vaseline Glass compotes and Bagware Bowl - 1880s Central Glass 
Pressed Diamond compotes and 1884 Geo Duncan & Sons No 800 Bagware bowl with 
pinched neck and flared rim

245B
6 Pc Vaseline Opalescent Daisy and Button Glass - 1960s Fenton for LG Wright oval 
bowl and matching candleholder, pr of small covered compotes and LG Wright daisy 
and button panel cream and sugar

245C

2 Pr Vaseline Glass Cream and Sugars and 2 EAPG Celery Vases - 1880s Medallion  and 
R Harley Two Panel Daisy in Square celery vases, Moon and Star cream and sugar 
attributed to Fenton for LG Wright, and cream and sugar with embossed shell/ palm 
leaf and spiral block banded panels

246
Ganz Porcelain Sunflower and Corn Dinnerware - Sunflower cookie jar and large 
pitcher, 3 Corn serving plates, 6 individual corn bowls and 6 pr stacking salt and 
peppers and unusual corn server on wheels!

247
Tray Lot Of Childs Toys - 6 Breyer horses, 20 pcs of wood dollhouse furniture and mini 
brass lamps, gramophone, bird cage, cannon, plants, andirons ,fireplace tools ,trays, 
chess set, tea set, CabbagePpatch push button phone. [contents only]

248
4 Framed Wildlife Duck Stamps Prints - pencil signed Sweden 1996-97 Roland Jonsson, 
1995 Denmark Steen Axel Hansen, 1996-97 Federal Wilhelm J. Goebel, & 1997 Ducks 
Unlimited stamps

249

Tray Lot Of Collectibles - cast iron satar door knocker, hand carved wood bears, set of 
composite immortals, cork art behind glass, stone carvings, money figure, composite 
tusk, fenton carnival glass bowl, bates list finder address file [unused], folk art bird on 
brass stand.

250 Pair Stained Glass Window Panes - 24"x23.5"
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251 Pair Of Wood Marquetry Inlaid Round Stands/Tables - hand carved apron, knees and 
feet.

252 Umbrella Stand - Solid brass in umbrella shape with  divider top

253 Pair Of Modern Chrome And Wood Table Lamps - heavy chrome shades - 30" tall

254 Lot Of 13 Tobacco Pipes - International selection, allagator, big-ben, jobey, italy, 
marchall fields & co.old grain,dr. graybow, nob hill and kay woodie [contents only]

255 Pr Danish Modern Tile Top End Tables - Simple line with art tile inlay tops, base 
marked "KR379"

256 Two Tier Marquetry Inlaid Center Table - Hand carved apron, knees and feet on tripod 
base,

257 Old Sputnik Lamp - Vintage floor lamp with mid-century sputnik style spiked ball 
below the socket

258 Antique Oak Ice Box by The Baldwin Refrig. Co., Burlington Vt. - w/ orig. tin lining and 
grates

259 Oval Marquetry Inlaid Center Table - Hand carved apron, knees, and feet, legs 
supported with decorative cross stretcher.

260 2 Large Wooden Christmas Decorator Toy Soldier Nutcracker Figurines - 48" tall, plugs 
in and buttons and hat decoration light up with changing colors

261

14 David Winter Cottages - 11 w/ orig. boxes 3 without - the Irish collection 
O'Donovan's Castle, Scottish collection the house on the rock, Gatekeepers, Welsh 
collection Pen-y-Graig, Knights Castle, Tudor manor house, single oast, birthday 
Cottage, Abbey ruins, Shire Hall & More

262

9 Coffee Table Art Books - Cezanne, Paul Klee, Miro, Degas Etc - Willem de Kooning by 
Diane Waldman, Degas beyond Impressionism by Richard Kendall and Degas by Ian 
Dunlop, Museum of Modern Art New York release of Paul Klee, Leroy Neiman 
"Winners - My Thirty Years in Sports", Miro by Margit Rowell, Cezanne, Italian 
Raffaello by Michele Prisco and Fabrege

263 2 Pcs. Motorcycle Decor - Harley Davidson tin sign & Bultaco crank case cover wall 
clock (clock isn't working)

264

20 Royal Albert Flower of the month plates and 10 MIB Cups and Saucer Sets - 1 
January, 5 February, 2 March, 6 April, 1 May, 2 June, July, 2 November and 1 
December dinner plates, 6 February, 1 March, 1 April and 2 December cup and saucer 
sets (plus extra March cup without saucer (retired dealer's new old stock)

265 2 Bella Cucina Electric Chafing Dishes - 1 three compartment and 3 individual that 
connect to use one plug, or used as individual chafing dishes, has all three plugs

266

Halloween Hanging Monsters Decorations - Scary Clown, Death and Skeleton Butler 
hanging figures, metal black cat man, Terror TV, assortment of spooky candlesticks, 
figures, 2 Star Shine lights in boxes that project Halloween and other holiday images 
on your house or wall and more
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267 Tray Lot Of Police Items - coffee cups, ashtray, gun holsters, wood  billy clubs, and hats

268

12 Ganz Porcelain Funny Animal Banks and S&Ps - 6 banks (sitting and patchwork pigs, 
2 styles frogs, owl and duck), 5 pr salt and peppers (nesting mother and young dogs, 
frogs, chicken and songbirds and kissing frog set) and paw shape pet food scoop 
(retired dealer's new old stock)

269

Salvador Dali 1969 "Alice: The Rabbit Sends a Little Bill" Folio Color Heliogravure - 16 1
/4"x11 1/2" floating mount in 28 1/2"x22 3/4" frame, back has page denoting it as 
#966 of 2,500, from 1969 folio of which the frontispiece was signed, from the Alice's 
Adventures in Wonderland Series

270 Oil Painting & Mirror - framed oil on board still life signed Gilmer - frame size: 12"x18" 
& oval gold gesso framed mirror - 26" tall

271 Flat of Toy Cars, Planes And More - air france planes, ideal battery cars, 8 corgi, tin 
litho, and more

272 Lot Of 8 STF Porcelain Houses - architecture in porcelain houses of Prague

273

10 pcs Red and White Fenton Art Glass - Hobnail Ruby basket, Cran opal small cruet 
and favor vase and peach crest bonbon, Silvercrest beaded melon , Spanish Lace 
conical and HP Ivy squat vases, Roses milk glass compote and cranberry bud vase and 
cranberry wheat sheaf vase

273A
3 Vaseline Glass vases and 1 pitcher - 1880s Richard and Harley Daisy and Button with 
Crossbar celery vase, Queen creamer, corn and Westmoreland lily of the valley 
novelty vases

274

7 Pcs Amberina and Red Glass - Amberina Moon and Star flared and straight rimmed 
compote, cupped bowl with line cut columns and hobnail ivy vase, New 
Martinsville ruby center handled silver decorated sandwich tray, grape embossed 
basket and ruby cut to clear vase

275
Tray Lot Of Religious Items - books,rosaries,, holy water bottle, charms and crucifixes, 
and more.
{contents Only}

276
4 VIntage Toys in Orig Boxes - Thimble-Drome PT-19 Flight Trainer Plane (as is , some 
pieces missing), Josie the Lamb plastic face figure,  Whiplash Quest rocket and Jr 
Champ mini Pool set

277
Tray lot of Vintage Microphones - 2 AstAtic Mod. No. D-104 microphones with stands 
and 1 extra head, 2 Electro Voice RE 20, Mike stand and Tandber Radio Norway Mike - 
Contents only

277A
Vaseline Hand pedestal compote and pr opalescent favor vases - 1880s Hand-Stem 
compote and pr of Fenton miniature Topaz Opalescent hand with cornucopia favor 
vases

278

Royal Doulton Bunnykin Child Sets MIB - Baby set with baby plate and 2 handled mug, 
2 - 5 pc Melmac dinner sets, Childhood Memories Bowl and 2 Figurines (Little Jack 
Horner DB 221 and Fortune Teller DB 218, all original boxes (retired RD dealer new 
old stock)
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279

Approx 100 Vintage Rock & Roll Albums - Incl RCA Victor  Encyclopedia of Recorded 
Jazz 12 Volume 10" Records, Four Tops, George Strait, Frank Sinatra, Silk and Soul, 
Glen Campbell, Otis Redding, Tammy Wynette, David Ruffin, Hot Tuna, The Electric 
Horseman, Johnny Cash, Loretta Lynn, Kenny Rogers, Simply Red, Tavares, Eddie and 
the Cruisers, The Big Chill, The Tokens, Dave Dudley, Steppenwolf, The Beach Boys, 
Diana Ross, BJ Thomas, Patsy Cline, Buffy Sainte-Marie, Styx, and so many more

280

Tray Lot Of US Military Items - WWI and WWII hats, WWI Green jacket and buckle, my 
military missal book, 48 star flag, fabric map sheet D france south east, germany south 
west, switzerland except south, belgium and germany new front, er yearbooks, 
patches, medal, pins, mugs and more

281

2 Rogers Silverplate Flatware Sets and more - 50 pc "Artistic" pat 1940 6 pc service for 
8 with sugar spoon and butter knife and 41 pc "Dawn" Pat 1949 (12 teaspoons, 8 
dinner knives, 7 dinner and 8 Salad forks, 4 soup spoons and 2 serving spoons) and 
Godinger heavy ribbed handle salad set

282 Large Tray Freshwater Pearl & Coral Beads - incl. red, orange, pink, & black coral & 
freshwater & cultured pearls incl. baroque  - contents only

283

Tray Lot of collectibles - Austin wedding couple statue by Danev, Lion rampant copper 
shield, coffee grinder, Goebel duck bank, Mickey Mouse pocket watch, thimble 
collection, alligator head, pen and pencil sets, patches, travel clocks, buttons and so 
much more - contents only

284
2 Framed Henri de Toulouse-Lautrec Litho & Poster - "Salon des Cent, 1896" 1997 
litho by The Re Society Ltd., pencil numbered 423 w/ COA - frame size: 30.5"x22.25" & 
"Divan Japonais"  poster - frame size: 28"x22.25"

285
Large Case Lot Vintage Costume Jewelry incl. Signed - Lisner, Coro, Trifari, crystal, 
1960's pop / snap beaded necklaces, compact & trinket box w/ MOP, rhinestone, & 
more - contents only

286
30" Porcelain Palace/ Floor Vase with Mandarin Duck Panels - Brick red ground with 
stylized flower and butterfly adornments, gold spiral over mark accents and raised 
gold accents to scenic medallions

287 Rope Trim Silver Chest with Paw Feet - Pull out stand for silver chest over 3 drawers

288 4 -42" Wooden Nutcracker Figures - King, Prince, Guardsman and Soldier

289 Comical Monkey Figure Toilet Paper Holder - cold painted cast polyurethane

290
Ritts Company Los Angeles CA. "Astrolite" Bowl - 16" X 13" X 5" high 1970s mid 
century modern lucite biomorphic shape center bowl. the Ritts Co. was owned by 
Herbert & Shirley Ritts

291
Betty Boop Limited Edition serigraph Cel "The Babe" - great baseball imagery, limited 
to edition of 5,000, 1991 King Features Syndicate with COA on verso -  9.25"x11.75" 
sight, triple matted in 17"x19.5" frame

292
2 Vejle og Stole Mobelfabrik, Denmark Danish Modern Tables - 
V & S mid-century design, both teak in herringbone pattern - square cocktail & 
rectangular side tables
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293

Approx 100 Vintage Rock & Roll, Country & Other Vinyl Record Albums - 7 Barbra 
Streisand albums, Liza Minnelli, Charlie Price, Gilbert O'Sullivan, Dionne Warwick, 
Whitney Houston, Chicago, American Graffiti, The Moody Blues, Gladys Knight and 
the Pips, The Temptations, John Denver, The Bee Gees, The Beach Boys, The 
Ventures, the Vogues, Doris Day, Billy Preston, Sammi Smith, Charley Pride, Stonewall 
Jackson, Nancy Wilson, Todd Rundgren, maze, The Doobie Brothers, Spirogyra, 
Loretta Lynn, New Riders of the Purple Sage, and so much more

294 Antique Needlepoint Fire Screen - Needlepoint with medallion of 2 birds on fountain 
with sheild and floral designs

295 29" Art Display Pedestal - Brass panel sides, wood top

296 Tray Vintage Crystal Jewelry - long hand knotted cyrstal & graduating crystal beads on 
chain, prong set & filagree lavalier necklaces - contents only

297 2 Vintage 14k Gold Chicago Charms - water tower & skyline by Budlong, Docherty, & 
Armstrong of Providence RI - (5.3 dwt.)

298 Tray Coral Necklaces, Earrings, & Beads - carved beads, necklaces w/ matching 
earrings, polished beaded necklace, & large coral pieces - contents only

299

Tray Honora Fresh Water Pearl Jewelry - hand knotted necklace w/ white 14k gold 
clasp in orig. box, sterling silver chain w/ white pearls, & 3 sterling silver bracelets 
(malachite floral center, tri-chain, & heart pendant), plus pair earring studs set in 
sterling silver - contents only

300 5 Beaded Ivory Necklaces - carved flower, graduating twist, 4 mm & 9 mm round 
beaded necklaces - contents only

301 11 Sterling Silver Fashion Rings - incl. crystal, bling, etc. - contents only

302
4 Post War Ivory Souvenir Carvings - 4 souvenir carvings from American military 
serviceman collection, 1950-60s service - 2  3 1/4" fisherman, 2" sage and 1 1/2" mask 
ring netsuke - 1 fisherman mounted on stand, double stand for other pieces

303 7 Sterling Silver Rings - incl. 2 1980's G & S biker rings, amethyst, marcasite, bling, etc. 
- contents only

304 3 Pcs. 14k Gold Jewelry - incl. yellow gold necklace w/ bead, white gold necklace w/ 
cameo design pendant, & vintage stick pin w/ ruby (2.6 dwt. all 3 pcs.)

305 10 Sterling Silver Rings - incl. black onyx, marcasite, gemstone, cat design, etc. - 
contents only

306

Coin Lot of Partial Penny and Nickel Albums, Indian Head Pennies, Etc - 11 Indian 
Head pennies, (1890, 1893, 1897, 1900, 1901, 4 -1902, 1903 and 1906) partial penny 
album (45 1941-1965 with 22 pre- 1941 fill ins) partial Jefferson Nickel album (37 plus 
6 V nickel fillers), misc wheat cents, lucky penny medallions and more

307

19 Pcs Sterling Silver Serving utensils and flatware - angel food cake server, cake and 
pie spatulas and bottle opener, 9 Dominick and Haff 1892 patent Mazarin spoons and 
6 Alvin Silver 1961 patent Pirouette dinner forks -19 1/4 troy oz sterling (17.25 troy oz 
weighable sterling plus approx 2 oz in weighted handles) 
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308
8 Vintage Neiman Marcus Men's Silk Ties with Original Tags - 5 Audrey Buchner, 1 
each Donna Karan, Ermenegildo Zegna and Neiman Marcus, all with original tags and 
most with original Neiman Marcus tissue wraps - contents only

308A
11 Vintage Navajo Sterling Silver & Turquoise Conchos - 2.25" x 1.25" ovals,  each 
hand tooled with detailed center and edge borders and turquoise in center mount, 
copper channel for belt applied to back

309
US Silver Half Dollars, War Nickles and more - 1951-S Franklin, 2 1964 and 1964-D 
Kennedy silver half dollars, 1942 quarter, 1964-D dime and 25 silver WWII nickels 
(1942-S, 5 1943-P, 5 1943-S, 1944-P, 2 1944-D,4 1945-P, 2 1945-D and 5 1945-S)

310

Lot Of Sterling/Gold Filled U.S. Military Insignia - including WWII pilot badge, 2 pair of 
US navy/USCG lieutenant commander gold oak leaf, pair of WWII US army Major oak 
leaf, CAPC lapel pin, 4 US pins, 1 round US pin, mini blue star medal [missing pin], 
quartermaster lapel pin. 

311 22 Aviation Airplane and Related Pins & Tie Clasps - including NAA north american 
aviation, 2 NAA sabreliner aircraft sword pin, and many different aircraft pins.

312 Tray Lot Of Nazi Reenactment Items - M40 Luftwaffe Matt Paint helmet, eagle patch, 
panzer assault badge, and WWII Luftwaffe pilots badge

313
Tray lot of 100+ Military Black and White Photos - Navy Life including ship photos, 
swabbing the decks, airing linens, shore leave and formation, communications expert, 
snowy Army barracks, tent city training camp, uniform photos and more

314

Tray lot of 85+ WWII Black & White Military Photos - Pictures of shipyard wreckage, 
Black side show troop entertainment, lots of uniform pictures, POW working, guys 
and their guns, tent city barracks (boot camp?), making a temporary bridge and much 
more

315 2 Mid Century Framed Asian Arts Fabric Prints - frame size: 29"x24"

316 3 Franklin Mint Princess Diana Dolls w/ Carrying Case & 4 Sets of Clothing - 2 Diana 
Dolls with original boxes

317 Halloween Decorations and Lights - Animated figures, novelty string lights, blow-up 
yard centerpieces, spiders, Hopkins, and much more

318 3 Pc. Ricardo Lynn Mid Century Coffee Table & End Tables - Chippendale style

319 Pr. Porcelain Lamps w/ Dog Hunting Scene - 35" tall - 1 has chip

320 Authentic 1980 Winter Olympic Flag & Shadow Box Coke Olympic Pins - Lake Placid NY 
1980 XIII Winter Olympic Flag & 16th Anniv. Coca Cola Olympic Pins

321

11 Collectors Edition Easton Press Leather Bound Books -  A E Van Vogt The World Of 
A, Stanislaw Lem Solares, Poul Anderson Tau Zero, Gene Wolfe The Claw Of The 
Conciliator, Ambrose Bierce Tales Of Soldiers And Civilians, Bruce Sterling Island In 
The Net, Vonda N McIntyre The Moon And The The Sun, Alfred Bester The 
Demolished Man, Lois McMaster Bujold Falling Tree, Fred Hoyle The Black Cloud, And 
Ursula K LeGuin The Dispossessed
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322

David Winter Cottages - 13 total (10 w/ orig. boxes, 3 without) - large Fred's home, 
mr. Fezziwig's Emporium, medium size the Parish School the news Tower, the 
constabulary, the Stained Glass studio, small-size St Joseph's Cottage, wine merchant, 
the schoolhouse, the dower house, Fred's house ornaments without box and more

323 2 styles of Ethnic Drums - Djembe drum w/ ethnic painting & Bodhran hand drum w/ 
crests and knot design

323A

Sports Memorabilia with Opinion COAs - Framed signed Joe Dimaggio photo (Great 
COA, but no stamp to confirm it relates to item), Platinum Legends Monte Irvin, Ted 
Williams & Mickey Mantle B&W 8x10s and Dan Marino Dolphins cap (all with stickers, 
but COA is listed as "Opinion"), 2 Dwight Stephenson Football B&W 8x10s, Matted 
and Framed Baseball Whitey Ford, Willie Mays, Mickey Mantle and Hank Aaron and 
Muhammad Ali framed and matted photos - opinion COAs with no direct 
informational link to signatures) - Please examine, sold as is 

324 Trunk lot of Halloween decorations and lights - Multiple forms of decorator string 
lights, animated figurines, hanging plush bat, party supplies and more

325
iTrak Nostalgic Wooden Music Center - iTrak model BT9315MO, multi entertainment 
unit with music box style vertical turntable, old-fashioned radio dial, CD and cassette 
players and pr of Klipsch Amp Speakers R-41PM

326
6 Royal Doulton Brambly Hedge Animal Character Figurines MIB - Wilfred Carries the 
Picnic DBH 34, Basil DBH 38, Primrose Picking Berries DBH 33, Mrs. Salt Apple DBH 40, 
Shrimp DBH 43, and Pebble DBH 41 (retired RD dealer new old stock)

327
3 Royal Doulton Lady Figurines MIB - Biddy Penny Farthing HN 1843, Balloon Lady HN 
2935  and In Vogue Rebecca HN 4203 in original boxes (retired RD dealer new old 
stock)

328

2 Royal Doulton Sunshine GIrls, 1 Free Spirit and 1 Our Special Day Petite Figurines - 2 
HN Icons Limited Edition Sunshine Girls HN 5650 ( 1440/2500 & 1452/2500), 
Petites  Our Wedding Day HN 5037  and Classics Free Spirit HN 4609 with Display 
Card, all with paperwork and boxes (retired RD dealer new old stock)

329 Royal Doulton Dorcas, Christmas Morn and Diana - Vintage Lady Figurines  HN 1558, 
HN 1992, and HN 2468 (no boxes)

330

4 Royal Doulton Brambly Hedge Other Animal Character Figurines MIB - Limited 
Edition The Ice Ball DBH 30 #2085/3000 with display card, Wilfred and the Toy Chest 
DBH 35(bank), Lord and Lady Woodmouse with Baskets DBH 31 & 32, all with 
boxes  (retired RD dealer new old stock)

331
4 Royal Doulton Animal Figurines MIB - Best of Breed Collection Springer Spaniel RDA 
85 and West Highland Terrier RDA 90, Bull Dog RDA 107 and Cat with Bandaged Paw 
RDA 195 all with original boxes (retired RD dealer new old stock)

332
3 Collectors Edition A. Conan Doyle The Easton Press Bound In Leather Books - ,The 
Adventures Of Sherlock Holmes, The Later Adventures Of Sherlock Holmes, And The 
Final Adventures Of Sherlock Holmes

333
7 Collectors Edition H. Rider Haggard Easton Press Bound In Leather - Allan's Wife, 
Maiwa's Revenge, Child Of Storm, Shee, King Solomon's Mines,Marie,And Allan 
Quatermain.
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334

11 Bantam Books New York-Toronto-London-Sydney-Auckland Louis L'Amour 
Hardcover Collection - Jubal Sackett, The Daybreakers, Bowdrie, The Hills Of 
Homicide, ay here Be A Road, Mustang Man, The Rider's Of High Rock, The Warrior's 
Path, Ride The Dark Trail, Mojave Crossing, Utah Blaine, Sacket, And The Sacket Brand.

334A

400+ Playboy Magazines 1978-2015 - 1978 march-dec, 1979 jan-dec, 1981 march-dec, 
1982-1987 jan-dec, 1988 missing feb, 1990,1991,1994-2001 jan-dec, 2002 missing 
may, 2003-2015 jan-dec. -includes March 1990 Trump, September 1995 Madonna 
nude, 2009  with Heidi Montag, Kurt Vonnegut unpublished works and Quentin 
Tarantino's Inglorious Bastards graphic novel and other collectible editions

335

12 Collectors Edition Easton Press Leather Bound Sci Fi Books - 3 Volumes Astounding, 
C J Cherryh Downbelow Station, Philip K Dick The Man In The High Castle, Larry Niven 
And Jerry Pournella The Mote In God's Eye, M R James Ghost Stories Of An Antiquary, 
John Wyndham The Day Of The Triffids, Walter M Miller Jr, The Canticle For Leibowitz, 
Gaston Leroux The Phantom Of The Opera, John Brunner Stand On Zanzibar, 
And Zelazny This Imortal

336

Lot 8 Vintage House Hold Items - incl. Mickey Mouse toaster, Thermo Jug 1 gal. & 
Stanley classic thermos, wood salad bowl & serving spoons, Westinghouse table fan, 
& Waring Westinghouse blender, & GE Zoom 1000 watt hair dryer in orig. box plus 
cast iron woodpecker toothpick dispenser

337 New Stetson XXXX (4X) Black Beaver Felt Western Hat in Orig. Box - size: 7 1/4

338 Henri Studio Statue Of Saint Francis - 24 inches tal, cast stone, signed on base.

339

1500++ DVDs including all the old TV series favorites, movies and home recordings - 
15 storage sleeve cases of DVDs, most with 120-200 DVDs a piece! So many old move 
seriess - Chips, Streets of San Francisco, Maude, Honeymooners, I Love Lucy, Mary 
Tyler Moore, Andy Griffith, HR Pufnstuf, cartoons, Queer as Folk, Match Game, Reno 
911, That Girl, That 70s Show, Knots Landing Dynasty, Zentrix, Superman, 
Superboy, Smallville, Friends, The Flintstones, Scooby Doo, Starsky & Hutch, Little 
House on the Prairie, Night Gallery, Route 66, Heroes, Ugly Betty, Hart to Hart, Hazel, 
Dick Tracy Family Affair, Moonlighting, Hawaii 5-0 and so many others, lots of great 
movies and a lot of home recorded shows
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340

Box full of DVDs and Blueray Movies - DVDs to include Leap Year, Miss Peregrine's 
Home for Peculiar Children, Frozen, The Dark Knight, Lone Ranger, Wonder Boys, 
Batman Begins, The Dark Knight, Watchman, The Forbidden Kingdom, Sleeping 
Beauty, me and Orson Welles, Superman, Big Fish, The Simpsons, Dog Day Afternoon, 
Mad TV, Murder by Death, Young Frankenstein, Anchorman, Shrek, Brokeback 
Mountain, Lonesome Dove, Magic Mike, Donnie Darko, Tyler Perry's boo 2, Madea's 
Family reunions, Gore house grapes, The Grudge 2, Howard Lockhart and the Frozen 
Kingdom, Scooby-Doo and kiss, Scooby-Doo and Scrappy, The Carol Burnett Show, 
The Beverly Hillbillies, best of Betty White, Carol Burnett, I Love Lucy, Bewitched, 
Mariah Carey, Motown, Leave It to Beaver, I Love Lucy multiple series, Mary Tyler 
Moore suitcase of Blu-ray DVDs Shark Night, spy, Motown 25, Rio 2, the boss baby, 
Weeds DVDs to include Leap Year, Miss Peregrine's Home for Peculiar Children, 
Frozen, The Dark Knight, Lone Ranger, Wonder Boys, Batman Begins, The Dark Knight, 
Watchman, The Forbidden Kingdom, Sleeping Beauty, me and Orson Welles, 
Superman, Big Fish, The Simpsons, Dog Day Afternoon, Mad TV, Murder by Death, 
Young Frankenstein, Anchorman, Shrek, Brokeback Mountain, Lonesome Dove, Magic 
Mike, Donnie Darko, Tyler Perry's boo 2, Madea's Family reunions, Gore house 
grapes, The Grudge 2, Howard Lockhart and the Frozen Kingdom, Scooby-Doo and 
kiss, Scooby-Doo and Scrappy, The Carol Burnett Show, The Beverly Hillbillies, best of 
Betty White, Carol Burnett, I Love Lucy, Bewitched, Mariah Carey, Motown, Leave It to 
Beaver, I Love Lucy multiple series, Mary Tyler Moore suitcase of Blu-ray DVDs Shark 
Night, spy, Motown 25, Rio 2, the boss baby, Weeds Season 2, Batman year One, The 
Secret Life of pets, Batman The Dark Knight Returns Part 2, The Secret Life of Walter 
Mitty, murder on the Orient Express, Wolverine, Prometheus, Texas Chainsaw 
Massacre, knowing, Charming DVD / Blu-ray stranger things in VCR style box, Wii 
games cluding Harry Potter and the Half Blood Prince, Sonic All-Star Racing, Sports, 
PS3 God of War 2 and 3 and more

341 Tray Legos, Biotics, Transformer Figures, & More - LegoStorms Robotic pieces, Dragon 
set, Super hero dolls and so much more

342

Approx 100 Vintage Rock & Roll, Disco & Other Vinyl Record Albums - Joan 
Sutherland, Songs from Heidi, The Righteous Brothers, Frank Sinatra, Johnny Cash, 
The Dave Clark Five, Mel Tillis, Seals and Croft, Kenny Loggins, Bryan Adams, Diana 
Ross, Vision Quest soundtrack, Foxy, Boz Scaggs, Jan and Dean, The Cathedral 
Quartet, The Mamas & the Papas, Glen Campbell, Buck Owens, Tammy Wynette, KC 
and the Sunshine Band, Patti LaBelle, Donna Summers, Diana Ross, Fleetwood Mac, 
Bread, Telstar, Bachman-Turner Overdrive, Bob Seger, Hall & Oates, Moody Blues, Jim 
Croce, Connie Francis and so much more

343
Tray Collectibles incl. McDonald's Toys, Watches, Etc. - Barnum & Bailey clown cups, 
music box, pocket knives, watches, 1934 World's Fair Bank, mid century ashtray & salt 
& pepper shakers, & much more

344 Case Lot Ethnic Jewelry incl. Native American - fetish necklaces, turquoise, quartz, 
rhodochrosite, malachite, abalone, & more - contents only

345 6 Pcs. Metal Garden Art - cast iron pagoda, frog, & moon candleholders, tricycle plant 
stand, musician on stage wall hanging, & spring loaded dog
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346

Case lot of cat collectibles and art - 2 limited edition by Irene Spencer A Tale of Two 
Kitties 242 / 1500 and Christmas morning 752 / 1500, Charming 12 x 16 kitten 
photography (1987 Impact "Coffee Break" and "Spring Morning" by Art Gore), 2 pencil 
signed color enhanced line drawing cat lithos by David L Abel and multiple figurines, 
cats with hats, candle holder and milk glass plate

347

Box lot of Approx 150 CDs - KD Lang, LeAnn Rimes, Carlos Ponce, Xscape, The Black 
Eyed Peas, Connie Francis, Tammy Wynette, Brenda Lee, Anita Baker, Pretenders, 
NSYNC, The Supremes, Toni Braxton, New Radicals, Christina Aguilera, Starship, Dead 
or Alive, Spooky Tunes, Dixie Chicks, Rare Earth, Betty Wright, cool tracks, 
elmopalooza, George Strait, Spice Girls, Mariah Carey, Prince, Billy Joel, Shakira, 
Jessica Simpson, Caribbean, Green Day, Stephanie Mills, The Crystals, Dana King, The 
Beach Boys, Blondie, Garbage, Marvin Gaye, Whitney Houston, and so many more

348 Tray 40+ Toy Volkswagen Cars - incl. scale 1:24, 1:36 beetles, wind up VW1200 Herbie, 
Vans, Burango Woody beetle, & much more - contents only

349 Comical Old Man Figure Toilet Paper Holder - cold painted cast polyurethane.

350 Antique Oval Wood Center Table - Fancy Quad leg base

351
Tray lot of 100+ 1/64 scale cars and more - 3 -24 care cases and misc toy diecast cars 
incl Hot Wheels, Matchbox, Majorette and more, Ertl Cat 613C Road Scraper, Space 
Shuttle, misc larger sizes incl remote control and Maisto and more - contents only

352 2 Jackie O Franklin Mint Dolls w/ Carrying Case & 4 Sets Clothing - Great Set, clothes in 
original display packs

353

1975 Alexander Calder "Card Composition II" The Card Table Litho w COA - (1898-
1976) internationally known for his innovative work with mobiles and moving 
statuary, installed in major plazas and public gardens around the globe, produced a 
bold line of color litho prints and modernistic drawings are in great demand today - 
COA No. 1049615 by Merrill Chase - Card Composition II from Derriere Le Miroir #212- 
January, 1975 - 15"x21 7/8"

354 Large Tray Turquoise Beads in Various Sizes - - contents only

355 Tray Lot Of Over 150 Police/Aviation/NIS/Customs,/postal/Prison Patches - all in great 
condition

356 Pair Black Lacquer Wall Panels w/ Applied Figures - 36"x14"

357 Emerson petite quick return Household countertop ice maker - can choose small 
medium or large cube size, makes ice fast

358 Approx. 66 Pcs. Noritake China - floral rose wreath design incl. platters, covered 
casserole, cream & sugar, dinner, salad, & bread plates, soup & sauce bowls, etc. 

359 Framed Vintage Stained Glass - in arts & crafts style - 22"x20.5"

360 8 Disney Character and Spice Girl Dolls in Original Packaging - Disney Princess Snow 
White and Aurora, Disney Fairies Tinkerbell and all 5 Spice Girls fashion dolls
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361

3 Chests of Vintage Silverplate Flatware - 84 Pcs pc place setting for 8 ( Soup Tea, 
Demitasse and double tea spoons, dinner and salad fork, dinnerknives) 6  butter 
knives and master butter, serving, tomato and sugar spoons, pie spatula ad meat fork, 
12 butter, 11 Dinner and 2 master butter knives,6 Dinner 12 Salad and 12 cocktail 
forks, 12 Iced tea and 13 teasoons, 9 soup, 2 Sltted and 2 reguar serving spoons, 2 
ladles and sugar spoon, and 5 Pc Service for 8 minus one soup spoon, meat forl butter 
knife and sugar spoon

362 1920's Dresser - Center shield and flower urn center decoration, 2 over 3 construction

363 Fine Art Pints, Photos and misc Ephemera - Oval framed guardian angel prints, 

364

Box lot of 120_ Christmas and Series CDs and several Holdiay DVDs - 50+ Christmas 
albums, 15 Body and Soul series, 6 Pat Benatar, 12 Cruisin' by the Year Series (1957-
1968) and other CDs, Christmas DVDs including The Grinch, The Polar Express, That 
70s Show specials, Its a Wonderful Life and more

365 Tray of Toy Cars incl. Hot Wheels - Mixed sizes - Matchbox, Ertl, Kidco, Kenner, mini 
Tonkas, etc. 

366

Approx 100 Vintage Rock & Roll & New Release Vinyl Record Albums - New vinyl 
release B-52s Summer of Love, Carrie Underwood Cry Pretty, Leon Bridges Good 
Thing and Pretty Woman Soundtrack, classic releases of Loretta Lynn, Frank Sinatra 
collection, Dead or Alive Youthquake, Betty Wright live, Teddy Pendergrass, Otis 
Redding, Cher, The Mills Brothers, Tony Bennett, Glen Campbell, Temptations, Buddy 
Merrill, Meatloaf, Bruce Springsteen, Kenny Rogers, Dionne Warwick, Men At Work, 
Elvis, Maxine Brown, Elton John, Rare Earth, Adele, Lionel at Malibu, Bobby Scott, The 
Association, Jan Howard, Diana Ross Mahogany, The Supremes, original cast recording 
SpongeBob SquarePants, Doctor Zhivago, this is Tijuana country, compilation country 
and Jazz, Johnny Cash, Gloria Lynne, Tammy Wynette, and many more

367
Tray of Fantasy & Pocket Knives - 12 knives, most new in orig. boxes - Falcon's 
Revenge, Navy Seal folder, Elite Guthook Tactile, Flying Falcon, Frost Companion, & 
more - contents only

368

10 Vintage One Sheet Movie Posters Incl Card Stock - Hard to find 30"x 40" hard stock 
1970s (Mr Majestyk, One of Our Dinosaurs is Missing, The Strongest Man in the 
World, Hearts of the West, Play It Again Sam, The Gambler, The Stepford Wives) and 
27"x41"  one sheet Sixteen Candles, Shampoo & Swiss Family Robinson movie house 
posters, from Lakeland movie theater - theater use, some wear and edge damage

369 200+ vintage 45 Lps, some with orignal jackets - 2 Lucite spindle holders, classic 
holder, 2 cardboard box holders with contents

370 2 GAF View Masters & 7 Holders - approx. 190 reels in orig. packages w/ booklets, 
most are world travel

371 Turkish Mid Century Pierced Hanging Light - great ornament form

371A Mid 1800's Aesthetic Movement Eterge w/ Mirror Back - bottom glass beveled door 
with bottom & top shelves
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372
2 Moon Framed Chinese Floating Silk Embroideries - Magnolia Branches and Peonies 
With Birds on Apple Blossom Branch - pivoting circle frames in open work arched 
frames with dragon head accents, original lined storage boxes

373
French 1887 Infantry/ Line Sword and Scabbard with Naval Anchor - "Coulaux & Co 
Klingenthal" cursive etch on base of blade, basic style of infantry lineman model 1887 
sword with anchor and rope accent 

373A
6 Cloisonne Vases And Jars - 1-12 3/4" black ground floral vase, 1-10 1/4" robins egg 
blue ground floral vase, 1- 6 3/4" Black ground vase with wood base, 1-6 1/2" white 
ground floral vase, 2-3 1/2" white ground ginger jars with wood bases.

374 Marble Top Iron Base Sofa / Entry Way Table - 47" W x 17.5" D x 30" T

375 40"x60" Art Photo Print of Pelican on Canvas - Close-up image of preening pelican - 
bold image in striking colors

376 Tiger Oak Chest of Drawers with Wishbone Mirror - 3 over 4 construction

377

Tray Lot of Vintage standard and HO Train Cars and Accessories - 3 027/O Gauge Cars 
( NYC 506089 Bulk Head Flat Car, 6-39449 Jeff Gordon DuPont Vat Car and 6457 
Caboose) and Pressed Steel crossing station, HO incl  7 with boxes (Ahm Maine stock 
car and 3 Pennsylvania passenger cars, Life_Like Refrigerator, Stock and Box freight 
cars) 20+ other cars incl tankers, stock and freight, 3 flat bed circus set with wagons, 
engines Accessory Kits (Over/ Under blinking Bridge, Shell Desiel Horn building, Train 
Car Diner,  and box full of lights, signs, etc

378

Approx 95 Vintage Rock and Roll and other Vinyl Record Albums - New release of 
Elton John Goodbye Yellow Brick Road, Ed Sheeran's X, soundtrack 13 Reasons Why, 
Steve Miller Band ultimate hits, double photo vinyl Barry Manilow, 13 vintage Elvis 
Presley albums, early Bob Newhart and Lily Tomlin comedy albums, Eddie Money, 
Jethro Tull, The Beatles yesterday and today, loving spoonfuls, Earl Grant, Edgar 
Winter, the doors, Peter Franklin, Elton John, Randy Newman, Ricky Nelson Garden 
Party, McCartney, Band on the Run, Paul Revere and the Raiders, Gary Wright, Bryan 
Adams, Manfred Mann album, Walt Disney collection, we are the world, Judas Priest, 
Kansas, sticks, Joni Miller, Herman's Hermits, The Jimi Hendrix experience, the sugar, 
Moody Blues, movie albums from dr. Dolittle, Easy Rider, FM, Chubby Checker beach 
party, the Rolling Stones December's children, Panic at the Disco, Diana Ross, John 
Lennon, Grand Funk live, The Monkees, Harper Valley PTA, jobriath, Billy Joel and so 
much more

379
Tray Lot Of 6 Hand Carved Wood Asian Figures - 19 inch chinese warrior, pair of 9 1/2 
inch quan yins, pair of 5 inch foo lions, 15 inch X 7 inch reclining sage mythical dog, 
both with glass eyes.

379A

Lot Of 13 Antique Maps - 11 Department of the Interior Tenth Census of the United 
States Lumber Industry maps showing the distribution of forests compiled by CS 
Sargent, Special Agent ( Charles Sprague Sargent 1841-1927, driving force of the 
development and first director of Harvard's Arnold Arboretum in Boston, each map 
approx. 9"x11 3/4") -1904 Manchuria map by F. A. Hosie, and The Metropolis - New 
York, Brooklyn, Jersey City, Hoboken, Newark.

380
Tray Lot Of Mens Items - wine opener, gold bike chain, wood barrel decanter, beer 
steins, wood boxes,  tie clasps, cufflinks, razors, lighters and more watches,wood 
boxes, tie clasps, cufflinks, razors,lighters and more. {contents only}
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381
Lot Of 3 Suitcase Turntables - 1-hype USB charge turntable, 1-crosley messenger DC 
power 3 speed portable with pitch control, 1- crosley DC power red, black, and cream 
classic portable. all working. [all 3 one money]

382 Blessing Scholastic Trumpet with Case and Sheet Music - Serial No 356815, Made in 
Elkhart, Ind. USA

383

Star Wars, Rodney Dangerfield and other Toys and Figures - Rodney Dangerfield 
Gemmy Collectors Talking Doll in box, 30" Darth Vader posable figure, Star Wars Star 
Destroyer Strick Game (unopened), Clone War joy stick, M&Ms Dark Mpire mini 
figurine pack and Return of the Jedi Vinyl album soundtrack, Godzilla Model Kit by 
Toho (Aurora Products) MIB, Star Trek First Contact Picard action figure in box,  riding 
rocket car, Atomic Arcade table top pinball and MiP robat (needs remote, charger)

384 Vintage Dial Pay Phone - by Bell System (missing coin box cover, no keys)

385 Elvis Collectibles - incl. 5 dolls, hardcover book His Life From A to Z, & more - contents 
only

386

Approx 100 Vintage Rock & Roll Albums - Bryan Adams, Dan Fogelberg, Chicago, Neil 
Diamond, the Village People, the inmates, Petula Clark, Loretta Lynn, Jackson Browne, 
Neil Diamond, Village People, Kenny Loggins, spinners, Natalie Cole, Glen Campbell, 
Emerson Lake and Palmer, Vanilla Fudge, Dana Stankaitis, The Association, Johnny 
Wright, Nancy Wilson, Billie Holiday collection, Jesus Christ Superstar, Dan Fogelberg, 
the Righteous Brothers, Chicago, David Bowie, Jan and Dean, Kansas, Jackson Browne, 
Billy Joel, Diana Ross, Frank Sinatra, Boston, Mamas & the Papas, Willie Nelson, Three 
Dog Night, Ray Price, Cat Stevens, Mary Poppins and other Disney movie soundtracks, 
Purlie and so much more

387 Lionel 8902 Train & Cars Plus Other Train Cars & Accessories - Sante Fe train, Classic 
streetcars, power lines, railroad crossing signs, etc.  - 2 flats

388

Old Crow Porcelain/Pottery, Mid Century Barware, Etc. - Tom and Jerry Punch Bowl 
with 10 cups and Old Crow slogan, Figural Decanter, 3 golf tees and marker, silver 
rimed barwar set incl 8 lowball roly poly tumblers in holder, cocktailer pitcher with 
stirrer and 5 cups

389 2 Pcs. Pottery incl. Rooster - 2 handled Germany 14" vase #200-35 & 16" multicolor 
rooster

389A 3 Pcs Vaseline Opalescent Covered Glass Dishes - Cherry and Cable with color and 
gold accents butter and 2 handled Fenton retro pattern sugar and butter 

390

30 + Pcs Fiesta in Cobalt, Sunflower, Scarlet and Plum - 2 pizza trays, 2 pie bakers, 
covered butter, covered sugar cream and tray, 2 pr range shakers, gravy, 12 heart 
bowls, 4 bouillon and 2 jumbo chili bowls, and 2 mini disk pitchers (retired dealer's 
new old stock)

391 24 Gorham Crystal "Aspen" Goblets - 12 Water Goblets and 12 Wines

392 Frankoma Dinnerware - 7 dinner, 8 salad and 8 bread plates, 8 handled  bowls, 8 mugs 
and 2 serving bowls
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393

Cambridge, Rock Sharp and other Crystal - Amber cut to clear decanter and crystal 
water pitcher, gold wash Cambridge Rosepoint celery relish, 5 Libbey Rock Sharpe 
Atlantis Wine Glasses, 4 footed tumblers, 4 European emerald bowl cordial and 
orange crackle mini pitcher

394

Mikasa "Ribbon Holly" Christmas China and Glasses - 9 dinner, 8 salad and 7 bread 
plates, 7 pc berry set,9  rimmed soups, coffee pot and 8 mugs, 8 teacups and saucers, 
gravy with liner, 2 novelty trays, box of 4 napkin holders, 10 glass water/iced tea 
goblets and pr glass candlesticks

395

Waterford Crystal and Lismore Pattern china - Waterford peg foot Bowl, 2 Low Ball 
Tumblers/ votive candleholders, small vase and 4 pc place setting of Waterford 
Lismore Porcelain dinnerware, 2 square crystal 1920s etched glass decanters, 6 Block 
tumblers and 1920s floral etched petite cordial decanter

396
Large Tray Natural Beads & Findings - incl. lapis, rose quartz, tiger eye, cinnebar, jade, 
peridot, amber, rainbow tourmaline, howlite, purple coral, smokey cut crystal, garnet, 
hematite, & more plus findings - contents only

397 Approx 24 Pcs 1950s Colorful Art Glass - vases in multiple styles, colors and sizes, pr of 
blue jorse bookends, decanter, swan bowl, fish pin trays and more


